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ПРАВИТЕЛЬСТВО ЕКДОНАЛДА ВИЗНАЛО РАДЯН
СЬКИЙ СОЮЗ БЕЗ НІЯКИХ ЗАСТЕРЕЖЕНЬ.

А. І. РИКОВ ВИБРАНИЙ ГОЛОВОЮ РАДИ НАРОДНІХ 
' КОМІСАРІВ С.С.Р.Р. НА МІСЦЕ ЛЕНІНА.
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Хоче, щоби радянське правительство назначило до Англії 
свого амбасадора І вислало до Лондону пред

ставників для заключення договору.

Лев Троцький остае на дальше народнім комісарем воєнних 
справ Союза Соц. Рад. Републик.>, К!
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МОСКВА, 4. лютого. Олексій Іванович Риков зістав ви 

браний на становите, яке запинав покійний І Іиколай Ленін, 
тоб-то головою Ради Народніх Комісарів. Лев Троцький о- 
стаеться на дальше комісарем війни.

Риков буде мати чотирох заступників, а ними е: Лев Камс 
не в, котрий е рівночасно предсідателем Ради праці і оборони; 
М. Цюрупа, комісар прохарчування і прслсідатель комісії 
лержпляну; М. Чубар, голова Ради Народшх Комісарів Радян- 
•тької України і М. Оркеляшвілі, п лева Ради Народніх Коміса
рів Грузії.

Р. м. годжсон назначений тимчасово англій
ським ПОЛІТИЧНИМ АГЕНТОМ В МОСКВІ.

Велика Британія визнала "<le jure" 
правите.іьство Союза Радянських Републик без всяких, засте
режень і полишила питання договорів, довгів, всяких претен- 
сій і з'обоеязань для полагодження на пізніше, після умови 
обох правительств. Офіціальне оповіщення про це дано вчера 
по подудни. Велика Британія е першою з аліянтських держав, 
що визнала радянський режім. а само визнання являється 
першим рішучим кроком робітничого правительства Великої 
Британії в його заграничній політиці.'

Ноту про визнання правительства Союза Радянських Ре
публик доручив народному комісареві заграничних справ Чіче- 
ріновн перебуваючий в Москві бритійський торговельний пред
ставник Роберт М. Годжсон, котрий тою-ж нотою назначений 
політичним агентом Великої Британії, поки буде офіціяльно 
назначений амбасадор. В цій ноті говориться між иншим, що 
правіїШгьсПіо Великої Британії — “визнає Союз Соціалістич
них Радянських Републик, як de jure правителів тих терито
рій старої російської імперії, які визнають їхній авторітст і ба
жає, щоби союзне радянське правите.іьство в як найближчому

ЛОНДОН, 2. лютого.

1

Крім того е ще десятьох инших федеральних комісарів. 
В додатку до ради народніх комісарів, парламент (конгрес рад) 
назначив екзекутивним комітет з двайцить одного членів, сі
мох з ради національностей, сімох з союзної ради і сімох ви
браних спільно. М. Калінін, “російський селянин-президент1', 
остався надальше предсідателем екзекутивного комітету, з М. 
ТІетровським, предсідателем центрального виконавчого комі
тету України і М. Чорбяковом, предсідателем центрального ви
конавчого комітету Білоруси, як снів-президснтами.

На підставі нової Союзної конституції рада комісарів і 
екзекутивний комітет мають виконавчу і законодатну власті, 
в часі між сесіями парляменту. Може ніколи ще н історії пар- 
лямент і правительство не було так скоро вибране. Все від
бувалося так скоро, немов би в машині.

Риков не міг брати участи в останніх конференціях радян
ських провідників з причини слабости. Надіються, що його 
селянське походження з’єднає попертя серед селян. Він е не
схильним послідовником Леніна і має дуже мало, або й зовсім 
не має акТйвних противників н комуністичній партії.

ДЖЕПМС ОТРЕДІ,
будучий бритійський амбасадор до Рад Републик

X. Ю. РАКОВСЬКИП.
будучий радянський амбасадор до Великої Британії

ВИЗНАННЮ РАДЯНСЬКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ПРИ
ПИСУЮТЬ ВЕЛИКЕ ЗНАЧІННЯ.

ЕКС-ПРЕЗИДЕНТ ВИЛ- 
СОН ПОМЕР.

р»
МОСКВА, 4. лютого. Больиіевицька преса уважне виз

нання радянського правительства Великою Британією не так 
ктрм доброжичливоети зі сторони нового робітничого пра- 

будучому вислало до Лондону своїх представників уповнова- нительства в Лондоні,- але як неминучий успіх радянських ре- 
V жених для обговорення всіх справ, що дотинать відносин обох публик. Всі часописи заявляють, що це "визнання має величез- 

сторін^і для приготовання основ договору між Великою Бри- не міжнародне ^значіння, особливо в відношенню до тих ріж- 
танісю і Союзом Соціялістинних Радянських Републик'. В ноті ниць, що істнують між Францією і Великою Британією, 
висловлено також побажання, щоб правительство С.С.Р.Р на- М. Стєклов, редактор “Известий", заявляє, що на випадок 
значило свого заступника до Лондону. бритійського налягання на виповнення договорів між обома

країнами з дореволюційних часів, С.С.Р.Р. може також дома
гатися сповнення тих договорів і віддання Радянським Репуб- 
ликам Константинополя і Дарданелів. А не-о. він заявляє, о-

ВАШІНГТОН. 3. лютого. — 
Вудров Вилсон, бувший прези
дент Злучених Держав, помер 
тут- нині о годині 11.15 перед 
полуднем. Безпосередною при
чинок) смертн було вичерпан
ня : забурення в системі трав
лення, від яких він страдав 
цілий тиждень перед смертю, 
aie хирував він вже протягом 
останніх чотирох років на хо
рову. відому під нашою “ар
теріосклерозі", тоб-то за- 

! твердження жил. Похорон був
шого президента Вилсона від
будеться в середу.

КАПІТАН ДЖЕПМС ОТРЕДІ БУДЕ НАЗНАЧЕНИЙ 
АМБАСАДОРОМ ДО С.С.Р.Р. МЕКМОРЕЙ ЗА СКАС08АННЯМ ЗАКОНА ПРО ДЕ

ПОРТАЦІЮ ЧУЖИНЦІВ БЕЗ СУДУ.
В поінформованих кругах панує та думка, що бритійським іевидмо сповнити не можна, 

«мбасадором до Союза Соціяліетичних Радянських Републик' 
буде назначений капітан ДжеЯмс ОТреді, член Партії Праці, 
який є обзнайомленин зі справами в Росії.

ОТреді є робітничим поед м до парляменту з полуднево- 
східного дістрікту Лідс від 1918 р. і був також секретарем Кра- 
євої Федерації Загальних Робітників.

В роках 1915—1918 він був з військами Британії, Франції,
Росії і Америки на ріжних воєнних фронтах. Весною 1917 р.

БРИТІИСЬК\ ЛІБЕРАЛЬНА ПРЕСА ЗАПОВІДАЄ, ШО ИНШГ 
ДЕРЖАВИ ПОСПІШАТЬ З ВИЗНАННЯМ С.С.Р.Р.

ОТТАВА. 4Вилсон родився 28. грудня 
185Б р. в Ставнтон, На. і був 
двайцять осьмим президентом !
Злуч. Держав від 1913 до 1921 
р.р. В 1914 р. заявив невтраль- 
ність Злуч: Держав в світовій 
війні, а в 1917 р. виповів війну
центральним державам (н цві-1 нець, оскаржений о бунтівничі jний і .рожанин, хоч би він по
пи Німеччині, а в грудні Ав- і вислови, може бути депорто-, ходив з Англії, може бути дс- 
стр і-Угорщині). В січні 1918 р. ваннії без судової росправи. портований без суду, коли 
проголосив своїх 14 точок, на буде вичеркнений з книги за- проти нього буде оскаржений 
яких Німеччина мала-б зами- койів так скоро, як тільки бу- за бунтівничі вислови. Озна

чення бунтівничих висловів в 
цім законі таке закарлючкува- 
те, що піл нього можна під- .... 
тягнути всякий " їійслін проти

Дер- потверджений протягом сорок 
жавшій прокуратор С Дж. мінут консервативним прави- 
МекМорей заявив, що славно- тельством в часі вінніисгсько- 
звісна поправка до канадій- го генерального страйку. На о- 
ського кримінального кодексу, снові цего закона кождий жи- 
яку.пер-ведено в 1919 р., на гель Канади;*коли він діє є тут 
основі котрої кождий чужим- уроджений або натуралізова-

лклого.
ЛОНДОН, 2. .уотого. — Опінія бритійської преси з приво

де визнання правительства С.С.Р Р. поділена на його прихиль
ників і противників.

Ліберальна преса загально одобряє цей крок бритійського 
він був висланий до Росії.з спеціальною місієкувід правитель- -іравительства і його ноту до Москви. "Вестмінс-тер Газет" за- 
спа Великої Британії. В 1919 р. його вислано до Копенгаги повідає, “шо всі країни Європи будуть бігти 
для переговорів в, справі виміни бритійських воєнних полоне-1 щоб собі заключнти такі звязки".

"Морнінг Пост” уважає цей крок скоком в тьму і заявляє. 
Як що він буде назначений амбасадором до С.С.Р.Р.. te І що більшого довіря не можна-б виявити jd большевиків на- 

о становиться там в величавім будинку бритійської торгове.!ь- иіть тоді, колиб вони були святими. Вона жалує, що “в нового 
ної делегації в Москві. Стара брйтійська амбасада була за ца- правительства брак досвіду і розсудности”. 
рату в Петрограді, а тепер в Ленінграді, який не є вже нині

на- випередки,

них і цивільних горожам, що находилися в Росії.

“Дейлі Гералд", що давно вже промовляв за таким він
чанням; каже, що воно буде дуже корисне для бритійського 

X. Ю. РАКОВСЬКИП ПРАВДОПОДІБНО БУДЕ НАЗНАЧЕНИЙ "р‘ мисл> 1 торговлі. та виправить минуле зло і усуне одну 
АМБАСА ТОРОМ ДО АНГ 111 перепон для привернення нормальних відносин'в Европі.

ритись, що.й зробило його імяідс можливо, 
в той час голосним і пстолицею. “Па підставі цего закона",опуляр-!
ним. В 1919 р. брав участь в і каже МскМорей, “що набудь 
мировій конференції, де ні йо- сказати проти правительства є 
го т чки не здійснились, ні ми- в су ти річи бунтівничим. Ми 
ровий договір не був таким, думаєм ; усунути цей закон 
як він и го бажав. Розчарова- так скоро, як тільки буде мо- 
а ні вернув він з мирової кон- жливо". 
ференції до Злуч. Держав, де 
в рік пізнійше їіри виборах 
його демократична партія про
валилась і він скінчив свою'

правительства.
Два рази вже, парлимеїгт у- • 

хвалював, щоб цей закон усу
нути, а сенат ці ухвали відки- 

Цей закон був ухвалений і нув.

В російських кругах припускають, що амбасадором С.С.Р.Р. ^ 
до Англії буде назначений Христіян Ю. Раковський, теперіш- 
ний голова радянської торговельної місії в Лондоні. Він був 
членом радянської делегації на конференції в Генуї.

Раковський родився 1873 р. і походить з родини славної в

ФРАНЦІЯ ОСТАНЕТЬСЯ ІЗОЛЬОВАНА, КОЛИ НЕ ВИЗНАЄ 
РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИК.

ПАРИЖ, 2. лютого. — В виду визнання Союза Соціалістич
них Радянських Републик робітничим правительством Великої 

історії революційного руху в Болгарії. Ще в шкільнім віці він Британіі] французькі державні мужі пильно розглядають мож 
вже був виключений зі школи за Зорганізований революційної 1ИВ!СТЬ франкського визнання радянського режіму. 
групи студентів. Він був приневолений втічи в західну Европу 
де студіював на університеті в Швайцарії, Німеччині і Франції, 
звичайно під пильною шпіонажеві поліції.

МІМ ЖАЛОБИ З ПРИВОДУ СМЕРТИ ЛЕНІНА,презндеятуру. В останніх ро
ках Вилсон працював в своїй 
адвокатській професії в Ва
шій гтоні.

Деякі політики заявляють, jiio францусько-російське по
годження є запевнене, як результат договору між Францією і 
Чехословаччнною. В неділю, 3. лютого відбувся людства. Квін закликав іти за 

заходом відділів Робітничої-приміром т. Леніна в лрйдер- 
Партії Канади в театрі Герик в жуваннюся своїх переконань і 
Вінніпегу мітінґ жалоби з при- змаганню до освободженни ро- 
воду смерти найбільшогіф-ре- бітничої кляси. Українська ді- 
волюційного провідника і учи- точа мандолінова оркестра ві- 

3 Кемсак, Саск., доносять, теля всесвітного пролетарці ту дограла на відкриття мітінгу 
що 3.000 тамошніх независи- т- Николая Леніна. [
мих Духоборів плямують виї- На мітінгу промовляли т.т.
хати до Совітської Росії. Вони Дж. Пенер, В. Айвенс і Дж. хоронимй марш “Ви жертвою 
ведуть вже з американським Квін (останні л оба посли до
синдикатом переговори в спра- манітобського парляменту), а рервах грала революц. пісні, 
ві продажі землі та інвентаря, предсідателем був т. Г. Ро- Присутні на мітінгу робіт- 
За своє майно вони мали би о- бертсон. Т. Пенер дав огляд ді- пики і робітниці, числом по
держати около сім міліоніа до- яльности т. Леніна, успіхів ко- верх 1000 зложили $79.00 ко- 

! РИЛА. 2. лютогсГ —- Переговори в справі торговельного до- лярів. Однак як кажуть останні муністичної партії, якої орта- лєкти, з чого nt> покриттю 
МОСКВА, 4. лютого. — Росія надіється визнання ще цего] говору між Італією і Совітською Росією, які було' застановле- вісти, переговори ці не увінча- нізаторои і/Душею він був, а росходів, знизаних з устроен- 

місяця від Італії, Норвегії, Бельгії, а можливо і Франції, :ю з приводу смерти премієра Леніна, продовжаються дальше лися дотепер успіхом. 200 з також і його коротку біоґра- ням мітінгу, осталось $44.00 на
Радянська влада вірить, що тепер, код* робітниче прав*-: і в короткому часі успішно закінчаться. Загально панує дум- цеї громади Духоборів вже ви- фію. Айвенс дав досить влучне фонд оборони Дж. МекЛакле- 

тельство Великої Британії проломило лід, ноти» з визнанням ка, шо за приняттям цего договору посліду* визнання Італією їхали давнійше до Росії. , порівнання т. Леніна з найбіль на, засудженого провідника
радянського правительства. І ----------- Ішнми геніями - провідниками майнерів в Новій Скошії.

Пого арештований в Ру муни в 190, Р. тамошним правитель Цражські часописи, коментуючи з приводу того союзно- 
і;твом викликало поважні розрухи, в яких згинуло 50 осіб, по- го Д(.говору< підчеркхють той факт, що Чехи є Слабинами і у- 
ліціянтів і робітників. Коли румунське правительство хотіло вй*ають Росіян за своїх братів ПО крові. З ЯКИМИ V НИХ МІСИТЬ 
депортувати його, „ робітники позривали шини на залізні» 
дорозі перед відходом потягу, в якому він находився.

Підчас вибуху російської революції в 1917 р. Раковський

ДУХОБОРИ ПЛЯМУЮТЬ ВИ
ЇХАТИ ДО РОСИ.

плекатися близька дружба.
Звичайно добре поінформований пражський кореспон

дент часопису “Temps" заявляє, що чеський міністер загрв- 
-иова був в румунській тюрмі, з якої зістав освободжений в ча- ннчяих СПрав Бенеш так і сказав премієрови Пханкаре, 
сі розрухів в день лерш^о мая. В.н виїхав до Роси і вскорі Чсх Словаччина , Росія мусять бхти добрими 
взяв визначну участь в революції на Ь країні. В 1919 р. його
вибрано першим головою Ради Народніх Комісарів (тоб-то . _ . .. ,
премГєром) Української Соціял істинної Радянської Републики. т>ре81рнти " ™шення до Москви, в противнім раз. вона бу

де ізольована від ринку Радянських Републик.

шо Інтернаціонал, після промови 
нр.-дсідателя революційний по-приятелями.

Франція, кажуть політичні обсерватори, мусить цілковито
в бою нерівнім лягли”, а в пе-

В 1923 р. його назначено головою торговельної місії Сою
за Соціяліетичних Радянських Републик в Лондоні.

ІТАЛІЯ ВИЗНАЄ ПРАВИТЕЛЬСТВО С.С.Р.Р.
Надіються визнання від чотирох держав ще цего місяця.Іі
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і

і
... .. . . _ ____ .

ПРОЛЕТАРІ вах КРАПІ ЕДНАПТЕСЯї18MWMI гати всійІ.іЬгегу" City

UKRAINIAN LABOR NEWSАдреса;
Oar Pritchard Ai», aad McOregor St , 

Winnipeg, Man., Canada.

it
Cor. Pritchard Are. and McOregor St, 

Winnipeg, Man., Canada.Вшюдить ana pea* на т*жає«» — в середу 1 суботу. «----  Published semi-weekly — on Wednesday and Saturday.

— '* СЕРЕДА, 6. ЛЮТОГО 1924. WINNIPEG. MAN4. 11.РІК VI. WEDNESDAY, FEBRUARY 6th, 1924. No. 11. VOL. VI.

АНГЛІЯ ВИЗНАЛА РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ
~У

Я

А

-

Ч
ір

 ;
Щ



иЖВАІЖІАЖ LABOR Ж Ж W S" іежить зморука побіди над капіталом, що здержу* загальний і € за кордоном в Празі 
контрреволюційне кубло, своє
рідна помісь українського мен- , 
шевмзму з українською - есе- 
ровшиною, яка істнуе під мар
кою “Нової України" Вннни- 
ченко-ШапоЗ.ма. Ця літера

турна кампанія, яка працює на* 
капітал Малої Антанти, не ма- 
л > літературних талантів своїх 
витратила на те, щоб довести 
що на Україні, так само, як і в 
цілому Радянському Союзі, 
йде господарська руїна й го

сподарський занепад. Але ра
зом з Петлюрою ця братія му
сить констатувати якусь незро
зумілу для неї тугу певних еле

ментів Української інтелігенції 
в цю господарську прнрву. 
Життя скоро викриє цю дьо- 
гічн\ нісенітницю в продажні* 
головах української еміграції.
І можна бути певним в тому, 
що Українському В.У.Ц.В.К. 
прийдеться гаять час на ра*"— 
глядання зараз деяких більш- 
менш відомих белетристів і лі
тераторів про дозвіл на вїзд 

і для праці на Україну.
Не підлягає ,сумніву, що ця 

нова хвиля “сменьі вех" закор
донної української еміграції 
буде наростати, бо в основі її 
лежать глибокі факти еконо
мічного розвитку І ПОЛІТИЧНО
ГО зросту Радянського Союза. 
Робітничо-селянські маси У-

Pubhibbd «елі-weekly by the Ukniniaa Libor Жгжі А* "В .1 ‘оступ.
Леміи був йевіасаючим вульканом революційної енергії, з 

якої вмбухло ціле море підземної революційної дави. Але по
сідаючи все те, що було доброго в старій культурі, він взяв у 

.свої руки метучу зброю теорії Маркса він — чоловік бурі і гро
новії розбиті маси до гранітного берега революційної п _>-

Сог Pritchard Are sad McGregor St. I

.
.. М-ООSebe-гціі t*» .‘leer

Triepbone: J HAS му
L 4SrJ a, біди.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
тщвгті іля р б«чог люлі — виходить дав рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

Пого здібність в лередвнджувзнню побіли була величезна, 
його вмілість в організований» мас була иезрівнана. Він був 
найбільшим провідником всіх країв, часів і народів.

Ленін умер. Але ЛєнЦ живе в міліонах серцях, живе у ве
ликому союзі робітників, селян, пролетаріяту і поневолених на
родів; він живе в колективній -свідомости Комуністичної Пар
тії, живе в робітничій диктатурі, яку він установив — сильну 
і грізну — на кордоні Европи і Азії.

Старий світ умирає. Зруйнована, зранена і безобразна ле
жить Г.вропа, обезчешена матір „капіталістичної цивілізації. 
В д віків працював європейський капітал, осягаючи руками ро
бітників чудеса техніки, жнючи в повнім деннім блеску, поне- 
а люючи мїліони, заклавши залізне ярмо на шнї людей обох

В Америці викрито в л -кий “скандал", як це називають *o-*j пів?>ль іемлі Ви віків скріпляв капітал
взння жорстокости і гнету, крони, неволі і терору.

Але заплутавшись у свою власну сіть, звернув свій досвід 
і техніку на наукове самонищення і світовою війною пробив 
стіну у власнім будинку. Машині капіталу, яка вже зрушена і 
потрясена, грозить цілковитий упадок". Але нині капітал в Ев- 

І ропі і цілім світі все ще держиться і тільки одна сила, могучий 
і повідний освободптель, може його змести з лиця землі. Тою

-,

Ви за« Сіоеірмшення “Українськії* Робітничих Вістей".
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НАФТОВИЙ СКАНДАЛ В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.
на землі своє пано- ■

го в широких кругах громадянства, а в дійсности надзвичайну 
шахрайську аферу капіталістів, самих тих, ш» все кричать на! 
большевт в, що вони “покушаються” на найбиьш "демокра- 
,'ичнс правительство" в світі, а саме на правительство Злучених
Держав.

>7

Цей скандал тим більше цікавий, що в нім замішані люде 
шо недавно іаймали, а декотрі ще й тепер займають міністер
ські посади Так В тім скандалі директно замішані; бувший мі
ністер внутрішних справ Фол, теперішний міністер маринаркн

І ИИШІ. ЯК от славнозвісний мін'стер справедливости ДІР
.ерги, шо вбавився своєю активи стю в иомленню страйку зе- т' 'іаРиш Леніи" RlH леРжав ключ ло д>'мки вс,х Р00,тник:в 1 се"

4'лн. Вникаючи в глибину людських сердець, він будував їх сві
домість, їх класове почування і витичив їм дорогу. Проти мо- 
гучих цього світа він видвигнув клич “Вся влада Радам" і чудо ■

г і-Дсилою е працююча маса — ця енергія і воля працюючої клнси 
веде і обеднуе сотки міліонів людей.

Провідником цеї обєднаної ідейної маси людства був наш

лізиичників в Злуч Державах в 1922 році.
Справа з цим скандалом малася так:

' В мію 1921 року бувін. президент Гардінґ сказав міністрові 
млринарки передати державні нафтові поля в Каліфорнії в роз- 
іі іряджеиня міністерства внутрішних справ. А 21. липня того 
самого року-міиістри маринарки і внутрішніх справ Денбі і Фол 
підписали з міліоиером Догеним контракт на експльоатацію
цих нафтових міль. В цвітни 1922 року ті самі міністри підпи- :тю Держаться вони державно, влади , крок за кроком усу- 
сали контракт , другим мьііонером, Сінклейром, на експльоа- 1; к,ть CTaPj" непотрібні , безварт,сн, р.чи, Після кр,ваво, бо-
таиію нафтової резерви п. и. Тіпот Дом в скількости 9.481 а- -’ать6и "аш кРай стоїть "ИН1 сильио на сво,х ногах 1 па"оваиня ~ 
крів в стейті Вайомінг, в якій е 22,000,000 бочок нафти. Дня робітників і селян скріпляється.
15. ивітня 1922 року сенат дізнався про ці контракти, які офіці- Ми втРатили Леніна, улюбленого керманича нашого кора- 
ял,.„О не були проголошені , зажадав колій всіх тих договорів. 0лв Цеі втРати не даствся и,коли заступити, бо в шлім світ,
А 21 щитня сенатор ЛяФолєт вніс резолюцію, в якій юмагав- :кмаї ЛЮЛИНН- нка би мала так *"аГУ* ночування , так незлом- 
ся інвестигаціі тих договорів. Та резолюція дістала ухвалена “V волю, які Посідав Ленін, котрий провів нашу країну через 
сенатом і 30. ивітня 1923 року сенатський комітет від публич» “««більше небезпечний шлях.
них земель наняв експертів, щоби розгляну ли, чи правію екс-' Але ,іого Діло находить ся на правдивім шляху. С >тки тисяч Киіншинн рринько по-
пльоатується нафта з резерви “Тіпот Дом ’. 1 ,наРиш‘в Володимира Іліча крілко піддержують його могут- містив слідуючу статтю про чина цієї нової тяги закордоні

1 ніл ' ,Л1 нсе " віл * “як ПО маслі". Викрилося, як міліонер ' " піінепт, вите наш Ч' па.мии типООІ -СМЄ" в"х‘,вш"н>" <**** >кі'а" І: Х ЄМІ СИЛ на УкРа" В липі з Уманя харківські
Догєіш “позичив Міністрови внутрішних справ Фолови сто ти- Не„ в боГт^бі за свободу" Ппотєгапіят ніколи не І.О." інської інтелігенції 33 *°РД0' ,ІЬОПО продовження "сме- ..Вісти.. подають: Найкращий '
сич долярів. Дальше міліонер Сінклейр також “позичав" де- Невагаитесь » боротьбі за свободу. Пролетаріат школи н м ном чн вех" лежать в першу чергу н v : „„к п,-... ,
евтки тисяч долярів міністрови справедливости. Одним сло- же програти. Він почав вже перебудовувати весь сні Р ‘-іе- у нашій пресі вже не раз під- в економічному зміцненню Ра- рідкими породами терен пан -
вем вияснилося, що міністри таки добре потягнули від капіта- гарі всіх країн, єднайтеся! креслювався тон. перелом в дянського Союза. богатші на Україні опанжеоії
лістів. Ця грошева, чи нафтова авантура коштує американську • ’ ' 8 політичних настроях україн- Не зважаючи на всі пере- п10Д0Ві сади ГОрОДИ прекра-
лержавну марииарку сімнайцять міліонів долярів. _ пшіігіііш wvnâViini у un ппгітнііііііґ. пін ської iH,v’,irc""iï в бік СПІВР°- шк',ли’ "е'зважаючи на тнмча-сні ІП;.1>І]‘ -,' ріЖні май-

Імвестигашя провадиться дальше. Бувший міністер внутрі- п | иОАГИШЬНпН УАгАІПиЬАИИ ГІІЬІІНИЧИИ ДіМі бітн1,:ітв:: 1 Радянською Вла- сові крізи. наше господарство стерні] своя елєктростація, 18
шних справ аж "‘ааХсірів" і не хоче явитися до пріїзнач.-ного се- ... ( п доні, який яскраво намітився піднімається шнчдче і міцні- • бОГаТО обставлених кабінетів
Натом комітету та зложити своє зізнання. Міліонер Догени за- (Віюжікня з обїздки по західній Канаді.) за останній рік. “Червоний ще, ніж сподівались навіть ми -j іябораторій прекрасні бу-
явив інвестигаційному комітетови, що він “позичив" сто тисяч Шлях", київський “Більша- самі, і в усякому разі розвиток дИНКИ для викладових саль і
долярів свому “старому приятелеви", міністрови справедливо- Вегревіл .це патріотичний но для того, щоби повести ту вик" і “Глобус", такі приклади нашого господарства розби- помешкань, стави й ставки _
сти і гроші післав своїм синим в готівці, але Азабув”, чи міні-і осередок. Невелике фармер- роботу дальше вперед. При як перший раз за всю.револнй sag чорні надії на наш занепад, наповнені 'кращими породами
стер проейв його о цю “позичку", чи то він сам так розжало-'ське місточко, а-серед Україн- тім кождий мусить думати про цію урочисте святковання які лідчас Генуї, Гаги, Льозен- ІІИби ііси_оце уманська
бився над “тяжким" положенням міністра. ців знане в цілій Канаді. Але;кусок, насущного хліба і нема Жовтневого перевороту Ака-’ни і т. и. строїли собі всі капі- сільсько-господарська техніка

Другий міліонер, Сінклейр, жалує шо так сталося (що ця знане тільки зі своєї минувши- ч су на мандрівку по фармах д м'єи, Наук, низка нових талістичні держави рвропи.13 двома основними факульте- 
справа викрилася), бо він мав заробити на цій нафті лише сто ни. Колись там. якраз там, а з представленням і концертом, хрестоматій українських неда- IV і основний факт відроджен- і тами садово-огородничим і

не в Саскатуні або а Едмонто- Зрештою, представлення фар- гогів (іваниці, Чепіги, та ин- ця народного господарства, агрономічним та недавнії від- 
Републикамські сенатори енергічно розсліджують цілу цю ні, був патріотичний осередок, мерсіька молодь вж й сама ших) досить яскраво свідчать під керовниитвом пролетар- КрИТІІМ робітничим факулбте-

спраеу. Видно, що випий попереднє знали про неї, але Ждали А цим осередком в Вегревіл втне. Тут треба щось більшо- про перелом настроїв на вер- ської влади, ламає зараз лінію том ЦрИ JBj професійні
відповідної хвилі, а саме, коли наближаться президентські ви- була блажейної памяти, так го чим представлення. Треба хах акад 'МІчної інтелігенції.— тліГИкн в відношенню до нас школи нормального типу: од-
борн. Цим дони хочуть дискредитувати демократичну парті- звана "Народна Торговля ”. Те поговорити з фермером про А та нервовісЛь, яку з приводу Франції, Італії, АіТГлії й навіть ІІа садови-ргороднича і друга
ю. Президент Кулидж думав віддати цю справу міністрови пер її нема, нема й осередку, ге, шо його тепер найбільше .цього виявило контрреволю- .Америки. Якраз :»à останні мі- агрономічна та ще одна агро- 
справсдливостн Догертому, але сенатори запротестували, зая- Остався тільки поганий спо- болить. “Патріоти" втратили цінне кубло Винниченко сяці ми в цьому відношенню помічна професійна 
вившл, що вени підозрівають в спілці і Дотертого. мпн... і сльози. між фармерами, головно між Ціаповала в Празі, лише під- м: ємо коли не зміни, то симп- реходового тилу що звязана з

Чим дальше в ліс, тим більше дров. Так далеко, Як це ви- в Вегревіл робітниче і ва- ; більшою їх частиною, вилив,- креслює серіозність цього пе- т ми, серійозних змін. Нічого ф|ліеК) агрономічної техніки з 
крил ici. з інвестнга.ції, що й републикаїші не є святі і деякі з них рнстео, яке є членом Стовари- Розбігшись “Народноі Тор- ре іому. З ipyn.ro боку дивного не має » т му, то де- (,-q десятин землі в с. Гіідян- 
також вмочили свої руки в цю нафтову авантуру. шення Укр. Роб. Дім. В тяжких л овлі" впни тепер гіливають у о ли п мітний, але може бу- які представники української ках дсс це іабезпечене живим

Отож так “господарять" з публичним, чи державним май- умовинаХ приходиться там то- власних торговлях. А народ, ти ще більш глибокий пере- • рдониої еміграції, ці дріб-1 j мертвим реманентом. В тех-
ном ті пани міністри, які спасають країну перед небезпекою І варишам працювати. “Добрі | що привик, аби хтось ним зао-і.і.м відбувається в колах пері- но-буржуазні п'дгол-зски евро- в новім шкільнім році є 
болі,ні війну і фабрикують ріжні відозви, які відтак протало-! люде", “приятелі", яких ніде лікувався, стоїть па роздори- фероїн, і переважно с іян- пе.'їськ го капіталізму, одно- .уу- студентів і в трох нроф 
шуюпгь як “совітські документи". ' - не бракує, й там доносили на жу. ської інтелігенції, перелом, я- часи і відчувають і ..ріст наш <- шк лах 250 ученнків пере-

Це не є .одиноким скандал в цім “благороднім сімействі", товаришів поліції. Але одер- Я говорив з деякими фарме- кий виявився підчас л літич- го народньето господарства і н іжно селянської молоді (65
Він тільки є одинокий по своїй величині, що зістав викритий, жали відповідь: “Крли-б я Мав рами. Уцзжай у них цего ро- неї ае'ііевіцки вчительства і -м мн.нае.тр ли капіталістичних ,,pU незаможні*.-20 при. серіуі-
А скільки то їх не викрито? .- тільки клопоту з ббльшевітка-ІХу був "надзвичайнії гарний. н":дчас бстаннь- і виборчої ким-' л '-ржав. "В цьому

Робітники и і винні винести з цего добру науку, як виглядає ми, як з самогонщикамп, тої Однак з него не вистарчить і нації на селі.
“патріотизм". Во.шнгць. мені спокійно-б жилося".

і-

'4L
сповнилося.

Союз наших републик зростає і скріпляється. До нового 
життя змагає у своїй глибині весь нарід, робітники і робітниці, 
се.іяне і селянки. Щораз з більшим поривом і більшою рішучі-

країни мусять уважно стежить 
за цим прагненням до поворо
ту на Україну тих елементів, я- 
кі мітла пролетарської рево
люції вимела за межі України, 
і далеко не все з цих елементів 

*7* мусить найти собі дорогу на
зад на Радянську Україну.

Гр. Гри Ніно.

ОЛЕКСІЙ ІВАНОВИЧ РИКОВ, 
голова Ради Народніх Комісарів Союза Соц. Рад. Републик 

на місце помершого В. І. Леніна.

ПЕРЕЛОМ ПРОДОВБАЄТЬСЯ
В київськім “Більшовику” з ської інтелігенції » межах Ра- 

S. січня голова Губвик інкому дянськ і України.
Цілком зрозуміло, шо при- УМАНСЬКА СІЛЬСЬКО-ГО

СПОДАРСЬКА ТЕХНІКА.
v_

МІЛІОНІВ долярів.

школа ие-

лежить ос- цяків і 15 при. робітників і ба- 
Ми призвич-і- повна причина нов ,ї хвилі траків). Бібліотека екладаєть- 

. проценту заплатити. Сушать їлись уж- розцінювати цей пе- “сменьі вех” з боку закордон-: с>| 3 42.000 томів (мало нових
Не маючи навіть стал го по- фармері телур гак .ж собі ги- релрм як Політичну і мораль- н й емігранщинн.

мешкання, робітниче товари-і лову з увітпулом". Що. буде ну перемогу Радянської Влади
ства робить там гарну просві- з того вітпулу? Чи знов на- над широкими колами тієї ін- бив , рук націоналістичної

лидань); багато з технічного 
о другого боку 1923 р. Btf- боку обставлена сцена; дуті 

оу- й струнні інструменти; гімна-
тиу роботу" як серед місцевих ! тягнуть нас? Чи ліпше нам теліґенції, яка в свій час йшла кр ітської емігранщинн ще од- стичне приладдя і т. д.—

яків, так : серед д іоко- * ним? $ дрібн -бу ю..Всі памятають який це н розпорядженню студента,
лячних фермерів. Більше все- Ось які питання ставлять налістичнмми українськими

ВІДОЗВА З'ЇЗДУ РАД С.С.Р.Р. ДО ПРАЦЮЮЧОГО 
ЛЮДСТВА ЦІЛОГО СВІТА.

все

кажений галас був піднятий Тільки одного немає: засобів 
... .. го ограничується на гранню Вони вам і самі собі. Попробуй партіями, і з.свого боку роби- 3 кордоном з приводу обєд- для життя. Комісія соіііяльно»

Ми хоронимо гієніна. І енні робітничої, революції Відні- „редставле„ь та На лекціях в ré 'від, .ворювати їх від “віт- ли її робимо все можливе, ...Ння мет,лежнях Радянських го забезп -чення іїе може най
шов від нас. Його великим ум. прозорість і воля ділання вмер-1своім суртКуі Як кажуть то- пулу", то іію ви дасьте їм в за- щоб, відкинутими в рижий і не- р „еблик в один Союз. Всі на- ти 40 прц. таких, що змогли би 
ли. Сотки міліонів робітників, ^елян і кольоніяльних невіль-!вяр:,ші. ,.Не маємо СИЛ| щоби міну? А раз не маєте нічого в певний елемент, дати повну пятають скільки сили зокрема заплатити за навчання хочаб 
ііиків суму ють над смертю могучого Провідника. Працюючі ; виступати 3 „у бличними лєк- .аміну, то не треба й відгово-1 можливість елементам надій- у країнська контрреволюція ви- в середньому 15 зол. карбован- 
Росн, яких він обєднав. перевив через ао небезпеки ч допро» j души ; відчитами”. іж.вати. Мусйть-же фармер, ним. і щирим прикласти свої г - тила на те, щоб переконать ців. Господарська управа тех-
ваднв до П(>бідиоі боротьби, лине нині сотнями тисяч на місце ,д00кі.личні фермері, завдя- j продати к му сь св є збіжжя, сили д , культурного Судів- ВСІХ і к жн го в тому, шо піт піки "вживає всіх заходів, що- 
вічної о спочинку . енша. и СВОМу тяжкому економічно- Полишивши “вітлул" на сто’- ' нйцтва в Радянській ,5 країні, ‘прапором Радинськго Союза би заосмотрити студентів.

J цілого світа пливе, хвиля плачу, жалоби і суму, його во-1 Му положенню, тепер линуть роні, все-ж таки не повиннося За останній час ми маємо де-відроджується єдина неділима 7 
роги, проти яких він зводив б,о{нцьбу в революційнім пожарі, до робітників, раді лучнтнея занедбувати просаітно-органі- які нові факти. Перехід на бік V -ія. На протязі 
мимо евбєі волі клонять свої прапори. Всі признають, що 1ЛЯ спільної освідомляючої заційну працю серед фермерів. Радянської 'влади значного в одного останнього року кожен
згасла ясна зоря людства. Зі своєї могили стоїть Ленін перед праці, але нема кому зрушити До Стоваришення Укр. Риб. свій час отаманатсонтрреволю- з багать х народів, які живуть
світом у цілій своїй величі. На порозі нової доби він стоятиме 1Х 3 місця. Вони вже самі по- Дім фармерство 
цілі віки як велична постать. Ленін був і позістане навіть після .щнають організуватися, за- 
своеї фізичної смерти владикою нового людства, його предте-1 сновувати просвітні 
чею, пророком і творцем.

%

всього лише УКР. КООПЕРАТИВНЕ ТгВО 
В ЛОНДОНІ.

відносяться цінної банди Тютюнника, зая- в Радянському Союзі, міг пере- Правління Сільського Го-
прихнльно. В но знає тепер, ва б. Голови Центральної Ради к .матись в тому, що ніяка ин- сподаря постановило органі-

товари- що ця організація істнує не для пріф. Грушевського) проба- ша державна форма нездатна зуаати разом з иншими коопе-
ства. Такі фармерські товари- натигення довірчивих людей, жаннн повернутись на Україну була би в такій мірі, як Радян- ративиими центрами україн-

3 віку у вік людство змагалося визволитися з неволі і гне- ства, що симпатизують з Сто- але для їх освідомлюваиня. А- і дозвіл й< му з боку Централь- ськКй Союз з одного боку за- ське кооперативне товариство
ту. Перший раз у світовій історії поневолені клнси виступили варишенням У.Р.Д., істнують р; ду сказавши, та орга- ноі влади на це повернення, лишать від світового капіталі- з обмеженою відвічальністю '
на арену боротьбі*— і побілили. Вони перші забезпечили сво- аже в кільках місцевостях око- нізація звертала дуже мало у- нарешті останнє інтервю в Вар му, а з другого боку ґаран- для операцій збуту на лондон- 
ю побіду.сталевим щитом пролетарської диктатури. Вони бу- лиці Вегревіл. Деякі з них ма- ваги на роботу серед фермерів, шаві найбільш ненависного у- тувати розвиток національної ському ринку. Статут товарн
ая першим пролетаріатом міст, першими бідними селянами і не- ли Павіть своїх делегатів на А деякі одиниці, члени Ст ва- країнськи%1>робітникам і селя- культури. І з окрема знов таки ства розроблюється.

в старій імперіалістичній кольонії, які захопили у з ЇЗДІ Західного Окружного Ko- ришення, доля яких закинула нам головного бандита Петлю- широкі народні маси України ------
свої руки провід нового життя і керму своєї власної історичної мітету мннувшого року і про- між фермерів, не тільки не п >- ри про те, що в колах україн- на протязі 23 р. встигли пере- гціЬГЬКИИ ГОТ ПОПАР
долі. Перший раз в історії людАва ці працюючі маси виявк.іи сили висилати до них час від могли їм, але ще й пошкодили, ської еміграції, на жаль для ю матись "втому, що Радян- " '

часу організатора. На жаль, Не тому, що хотіли пошкоди- Петлюри, помічається все біль- ський Союз відживає і гаран- Нафтовий підвідділ Сіль-
Так, вони можуть побіджатн. Так, вони можуть озолоти- не тільки час від часу, але й ти, але не уміти повести робо- ша тяга до повернення на Ра- тує безмежно широкі перспек- ського Господаря через Рай-

ти і озолотять пановання праці, про яке людство тільки мрія- зовсім не висилалося мі* них ти. Тому фармері просять: дянську Україну, — все це ти ви культурного розвитку у- сельсоюз та свої нафтові ко
ло. Батько цього нового людства проголосив свободу довгі організатора. (“пришліть зо нас людину, тіль- свідчить про те, що деякі елє- країиського йароду Î одночас- мори достарчає нафтових про-
■ікн поневолених народів Азії. Революційний пролетаріат Ев- Веґревільське робітниче то- ки таку, яка розуміла-б нас, а менти української еміграції з но з тим гарантує його дійсно дуктів селам України. До цьо-
ропи і Америки, найбільш цивілЬованих частей світа під rev взриство зробило чималу про- ми її." І обовязком Стовари- певним спізненням починають революційну незалежність від го часу Сільський Господар
перішну пору, вважає Леніна своїм улюбленим і наймудрі- світио-освідомляючу роботу шення вдоволити цю просьбу переживати той же перелом, .вропейськоГО імперіалізму і збув біля 70.000 пудів нафто-
шим провідником 1 ■ цім знаменнім історичнім обеднанню, в між фармерами, але само воно фермерів який тепер до певної міри за- українських контрреволюцій- вих продуктів,
цім загальнім сонмі всіх гноблених, і поАевалених і працюючих дуже слабоньке інтелектуаль-, В. кінчують кращі сили -україн- них сил. -----------

вільнішими

свою власну непереможну силу.
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Побачите відношення селян до ські установи відвідайте. Жаль,
що ви попали на літний час, 

— А чи не убють там на до- коли одні у відпуску-, ну. зви 
розі бандити? Це-* під самою чайно літо. А ми тільки закін- 
польською границею — сказав чклн всі свої зізди...

Герм" готелі та іааусзгіія* та* смм- АЩЕ ХТО ХЛБД У ТЕБЕ ПОПРО
СИТЬ. подлп йому камінь.радянської влади.

креши «гак
Але ма фармері а робітник*, то

к* подумайте собі, мі *м тут тості? 
Хіба шш тому, шо так каже ре- 

I він сипав як горохом. Про даетор Укр. Голосу". Треба мата 
— Пустякн! Тепер нема бан- закордон він розпитував біаь- со*сть ■ сказані В*.

ше Дія форми, бо сам недавно жж й C,IÎW™ А
І знова инша тема Я висло- був закордоном. Не на відпо-

Чвцсл ЦИМ»1 ТИЖЛГНк перед рус- 
кміГ різдвоіі ж Сжізтут були пороз
вішувані ОІО.ЮШСЯШЯ M3 іиірКіГИЧНМВ
концерт на' 7-го січня, шо мав набу
тті В Патріотичнім Домі Устрокмнь 
дн цей концерт українські “телігем- 
ТТІ1". НіІйХВИЙ' він був тим, що в ого- 
пчікнню . повідомлялося про приїзд 
на цей концерт с*. Ммконая, який бу
де роздавати дзрхнки. Отакої, ду
маю, гр все прмїзджалм до “нас" ріж- 
ні міністри за дарунками, а тут нараз 
св Микол ай приїхав а дарунками. 
Треба йти та подивитися. Може то 
св, Микола# привіз Сюнди за ті гро
ші. які зібрав преподобний Осип На- 
Зйруе.

Приходжу. Микчмля нема ще. Лю- 
ле ведуть балачку на ієну. чим при
їде св. МмЛдай Одні кажхдь, що 
приїде огненною колесницею, так як 
пророк ї дія, а другі кажуть, що при
їде звичайним автомобілем, по цм- 
вгіізонаномх. а знов инші кажуть, що 
приїде на ослі. Піднимлється курти
на і починаєіься "спів"’. Гей. що ж 
то за “спів"; що то за голоси! Старо- 
краеві вовки позлнидх вали б тим го
лосам. А ще Й по нотах. .Але всі 
ждуть Ммколая. тому не звертають 
уваги на "мистецтво". А ж ось зва
ляється на сцені "св. МикодаЙ", так* 
місцевий перебраний плтрнїі, росту 
Голіяфа. І починає щось белькотати. 
Ніхто нічого не розуміє з Його "свя
тою письма" та видно, що й сам він 
не розумі*. Відтак починає співатй 

при
поям-

Я.

ллхя.
орнЯдль ви на фармх. оріть, сійте, 
ераюьіте чесно від ночі до ночі, хо- 

ВИВ жаль, ШО нема В МІСТІ Н\ чинку, ЇЗДИВ нелегально ДО ,іть в захмтяж. щоб вам руки й ио- 
Шумського ні Гринька. Парижа на конгрес Францу- ги порепалися, щоб вам живіт при-

— Перепрацювалися, хлопці |сько! Комуністичної Партії. со* -*<> спини, тоді вм будете знати, 
— сказав Манільський. —{ Коли-ж три дні пізніше я “*1 ми ^госгі 
заслужили на відпочинок. А знова зайшов до “Комуніста”,
Шумський таки поважно хо- 
рий. А про положеній^ за кор
доном напишіть до нашої га-

Як вм собі хочете, пане редактор.
*. , хте ми не ириїхали сюди в гості. МиМанільського вже не було. Kep6wuHi сюди до нрац- ^ 6>до||Н
Він також вже виїхав на Крим», хіинниц до корчовимня фарш*. до 
А може за кордон на якийсь копа-т» іш.ш м* 
конгрес. Це люде дуже НЄПО- РЖ «»ої» м CIWHX і яс аиали. Ülv6

нас засадили за стіл. Ми виконува
ли в цій країні найтяжчу працю. І 
ми не хочемо бути тут і істьмн, але 
хочемо бути повноправними горожа- 
нлми. нарівні з нншими иародаци це- 
і о краю. Правда. редактор “Укр, Го
лосу" придержується старокраєвої 
методи, він хоче зробити нас тут пан
ськими підлизниками. Цс вам. пан- 
ию, не старий край. Тепер і в старім 
краю не те, бо часи змінюються, змі-

нс заложндн
зети, обовязково. І до сіль
сько-господарських комун на
ших вступіть, як поїдете на се
ло. Обовязково вступіть. У нас 
є навіть американські комуни. 
Вступіть до них. 1 всі радян-

сидющі. І куди їдуть 
жуть, а пізніше почує цілий 
СВІТ, куди вони їздили.

Цро.гіткор. 
(Дальше буде.)

не ка-

■**-.

ГОЛОС НАШИХ ЧИТАЧІВ,
j шиються Й люде. Ми научилися в цім 
краю, як бути добрими і смілими го-

ПДЕМО ВПЕРЕД!

Вінніпег Біч, Чан.

ких старань зі сторони наших патрі- рожанамн. але й научилися бх-тн віль- 
отів, котрі стараються перешкодити НИми. І ми не хочемо, щоби всі 
ісіноеанню Сто,. УРД, ряди його н.-.родности. юродиве 
зміцняються, побільшу ніться; ломимо

цего краю, ма-
Товаришу Редактор!
Прошу помістити отею маленьку 

допись про діяльність Т-ва Просвіти 
їм. І. Франка в Вінніпег Біч На по
чатку 1922 року за ініціятнвою кіль
кох щирих товаришів основано в нас 
повище згадане товариство. Як кож- 
дому відомо, що початий роботи все 
бувають тяжкі, отже так само було 
і в нас. А ше такому товариству, 
котре відразу принядо робітничу 
плятформу, то хоч бери відразу 

і вмирай. Наше товариство зорга
нізовано в самім осередку вже 
давно зорганізованих товариств, але 
инших поглядів, котрі старались всі
лякими способами, щоби не дати на
шому товариству істнувати, старались 
на кождім кроці нас очернити, міша
ли з болотом, страхали, ланиухами і 
чим лише могли, звичайно, як то 
“наші" всюди роблять. Навіть при
слали до нас своїх делегатів, котрі 
представляли нам свою силу і ради
ли не йти їм на перекір, мовляв, ми 
вже старі то й сильні, а ви ше моло
денькі то й слабенькі, мусите посту
пати за нашою порадою. От таке то 
плели нам наші дорадники.

Та з чим прийшли, з тим і пішли. 
Побачили, що з ними ніхто не paxÿ- 

більше вже йе приходили.
І чим більше вони старались нам пе
решкодити, тим більше заставляли 
наших товаришів до думання, тим 
зміцнилась наша організація. І хто б 
був подумав два роки тому назад, що 
наше товариство за так короткий час, 
так далеко поступить. Нині товари
ство має в своїм посіданню дуже 
гарний дім, котрого що до його збу
дований і краси можемо поставити 
на перше місце не лише в цій околи
ці, але на фармерських кольоніях ці
лого краю; за це (Залежиться щира 
подяка від товариства тим товари
шам, котрі працювали іциро коло 
збудовання цего дому за дуже ма-. 
деньку винагороду. До ^-збудавання 
власного дому товариство винаймало 
місцеву школу на всітякі потреби, 
в котрій однак не мож було провади
ти роботи як слід. Нині ми вже 
в своїм власнім домі почуваємо себе 
вільними від шкільних тростисів, іде
мо дальше вперед. Основано Драм.- 
Співацькнй Гурток, просвітний комі
тет, а також в домі міститься діюча 
школа, до котрої учащає около 45 
учеників. Досить того, що ми вже 
так як виплили на беріг і спрямували

ли нас за дурних, як це було напочат-
****** рупих нападів* на українські к> нашої іміграції 
дїточі школи
ли І як звичайно буває, коли наступає безсловесною робочою худобою
адюг-.-аоеинщгеї*. ряди А те- |Jo лумці p,JilKTUpa "Уіф Годосу~ "Слава во вишніх богу* І ррздае
їй сніьні ,,и,оди,ь тае: ти- український фармег^-ии- дарунки. На дарунках

ГіГГ сеИ «*’ "Р". с». Збирай пліт , землі і ви- “«‘У- —» Видно, шо на „аг*

розоружились і сидять безсильні.
А тепер кілька слів до Вас, товари 

ші фармері: взиваю Вас, приходіть 
до нас, дім створений що неділі, і 
все чогось послухаєте нового і ціка
вого; нехай Вас не страхають всякі 
"опікуни". Вони старалися збити наше 
товариство з його шляху і радили на
ших товаришів, щоби не грали драму 
п. н. “Дванайцять", котру то ми таки 
відограли дня 8. січня ц. р. А коли 
товариство стало філією, вони аж по
заслинювалися j від злофти. Та нам 
це не шкодить, бо ми їх не боїмось.

Також посилайте своїх діточок до 
нашої школи, не слухайте підлих 
брехонь, шо нібито там учать чо-! 
гось неморального. За азір можуть 
Вам послужити ті діточки, котрі вже 
ходять до школи. Ви небійгеся своєї 
рідної науки; що нам кажуть не ри-

Вн хотіли-б, що- 
вироеда ще одна шко би ми біли похильнимн, або тітькн

отмчнім небі не знають праведників 
на память а всеврошенія дія всіх та
кож нема. Хай буде. “Мною бо 
званимх, а мало вибраних". Аж на
раз бачу обурення між "внбранцями", 
тобто між тими, що одержали дарун
ки. Що цс? А це таке:- оден з при

дай панам даремно, а сам з гінею хо- 
! ди обдертий і босий і не кажи нічого, 
; бо ти тут тільки гість? Нехай пани 
викидають Тебе фармере з хати за 
моргечі, але ти не смій нічого каза
ти. бо як скажеш, то значить, що ти 
большешік. _ Сидіть фармері тихо 
й дивіться, як ліцнтують вашу худо- ісУтни*. шо одержав дарунок, іюзвя- 
бу, Ше Й подякуйте, бо вас принято |лан його- лишіться, а там свинячий

! хвіст. Витягн^е.,и$ї й<переділюдь- 
ми та до "св. .МикоТдя” з-интзнням:

Хоч ви працюєтесюди як гостей, 
з своїми дітьми від НОЧІ ДО НОЧІ в оо-

“То це такі дарунки роздаєте лю
дям? І встиду вам нема? То так

j ті чола свого, але мовчіть, бо знаєте, 
що буде вам за вашу тяжку працю?
Якщо не знаєте, то запитайте редак- ! 1Н>^-1Я1 ь учені люде?" А другий по- 
тора "У кр. Голосу". А він вам ска- Ka3Vt Дврунок
же мовчати, бо ви ж тут гості. Ві- тРетпй 
добрали були у вас право голосован- ме 11Я- шо по звичайному назмваєть- 

мовніть. забирають за моргеч (Я 6>ча -А wH^ripnie, коли оден 
мовчіть, бо як Д*став н дарунок кїімінь. Ось що

каже він, пока-

свиняче ухо, 
кусок дроту і поч.иась ко-

худобу Й фарму
щось скажете, капіталісти будуть на вони нам зичуть' - 
вас гніватися, назвуть вас большеви- 3>"к>чи Прнсутним камінь. Тепер я 
ками і редакторові! "Укр. Голосу" б\- вже знаю, за кою вони нас мають", 
де встидно, бо він тут гість . * почалась кваша.

Пише редактор "Укр. Голосу", що

патися, то це пусте; кажуть, шо ми 
тут якісь гості — це. товариші не- Оттакої, думаю собі. Невже ж ви, 

людоньки, до цеї пори не знали ще 
за кого ті 'панки вас мають. Вони 
мають вас за безсловесне стадо, з fl- 
кого можна тягнути додярики, а в за
плату за це дати йому камінь та сви
нячий хвіст. На їхній мові назива
ється це, зробити з вас "фони". Гож 
тепер маєте нагоду переконатися, як 
Ці "фони" виглядають. Бачите, зро» 
били "фони" з вас і з "су. Ми колаж".

доки ви будете давати себе тим пан
кам на "фони"? Чи не пора вже вам 
подумати про те, щоби зробити "фо
ни" зних? А найкращим "фони" для 
них буде, коли ви покинете їх самих 
на ласку "св. Миколая", від якого, ви 
дістали камінь і свиняче ухо. Лишіть 
їх і йдіть разом з робітниками, бо

правда. € таке, що трапляються і 
гості і то таки з наших рідних. Але нам» Українцям, добре жилось і жи
то не такі, як ми, то такі, як ми мали €ТЬСЯ м державі Проти держали 
нагоду гостити у себе: Назарук і Бо- ми нічого не маємо, але пан редактор 
берськнй і таких гостей було перед ТР°*И запізно приїхав до Канади, що- 
ними досить. Такі то гостюють тут говорити про те, як 
і то дуже гарно. Отже, товариші жилос* 
фармері, щоби ми зрозуміли хто.,хав ^>в в 1 ЧУЙ році і жицтут між на- 
гість, а хто ні, мусимо себе освідом- ми на Фермах та працював так тяжко,

як ми працювали на цих кападійських

есь

нам тут 
Коли б п.« редактор при

лити, а свідомість ми осягнемо че-
робітничо-флрмерської~і^теп-а*%:.'то може не обиджав би нас j 

тяжко і не базікав нісенітниць як ди-
рез читання
літератури. Отже до науки!

Хай жиє свідомість між фармера- тина в горянці. Ми як приїхали на 
ми і робітниками! Хай жиє робіт- степи зі старого краю, то зовсім не 
ничо-фармерська література! Хай жиє в ГОСТІ. Подумай, дорогий читачу, 
Стов. У.І1.;!. в Канаді! які ми були гості, коли по сто фун

тів муки носили по 35--40 миль від 
сгації до дому. А та дома була по
будована в землі, або з землі і по-

3 товариським поздоровленням.
В. Грипів Побереський.

крта землею. А кисни споживчі ";,М: ™ » «»«" не "одо-
: продукти по два три рази „а тиж-І^. 0 НИ ,М Н6 Лі,"мн-
день за 35 миль, від одинокої тоді нс П;ІМ;І'і>И 10 * заплатУ
зелі,нині. Чи вам, пане редактор**™* ‘"Л ,ШХ К',1,,ИЬ- |,е патт’

... . .. но бути наукою не тільки для саска-N кр. І олосу , доводилось так гостю- ,-, тужьких робітників, але й для робіт-вати? Отож не гості ми в цьому „ „• пик!» инших місцевостей-.- Бо ця бра- -
тія всюди однакова, тііьки инша дає 
іюбітникам камінь отнерто, а инша 
дає "дипльоматично". В старім краю 
наші брати переконались вже на тих 
панках, а тут ви ше годуєте їх в бур
сах споїми продуктами. Годуйте 
скільки хочете, то все одно дістанете 
в -заплату камінь і свинячий хвіст.

ЯКІ МИ ГОСТІ НА ФАРМАХ.

Вакав. Саск.

Товаришу Редактор!
Дайте для моїх кітькох стрічок мі- 

cue V вашій-нашій газеті. Я « чита- ^ ' нс ними 6>тн. *0" 6,1
ви як нас переконували. Ми хочемо 
бути повноправними горожанами пе

чем “Україїкького Голосу", правду 
кажучи, сталим його читачем від по-
чатку його заснований, І ось вичи- г0 КІ,-ІКІ маРівні 1 »>шшмн народно- 
тав я в 52-ім числі “Укр. Голосу" в сїями 1 MatMO на U« "Рав°. 

свій шлях до злуки з Стоваришенням і статті п. н. "Дурна робота", шо ми 
Український Робітничий Дім в Війні-1 в Канаді е гостями. Значить редак- 
пегу 1 дня 13. січня,* 1924 року, то- тор "Укр. Голосу" уважає нас тут 
вармство відбуло свої загальні дешон- гостями- і більш нічим. Над дим я 
мяючі збори, на котрих то бітьшістю ше й тепер роздумую: може й справ- 
голосів рішено стати філією Стовари- ?і пан редактор “Укр. Голосу" є го- новити передплату на “Укра- 
ршо^ння У Р. .X Отже ломимо вся- стені відвідуючи час від часу “Форт ЇНСЬКІ Робітничі ВІСТИ**.

Фармер.

Товаришу! Ке” забувай від- ^ 6ері'ть цс' собі на ро-

Робітник.

1

і

(як не знав докладно й й) 
зволю собі хоч коротко згада
ти про неї на ньому місці.

Метою Стов. У.Р.Д. е нести 
моральну і матеріальну допо
могу українському працюючо
му людові і робітництву вза
галі.

20) би я вжив такого нечесного них центрів, всі вони ніяк не мо- боку слабі, алея зараз-же до-, ливість!
: способу, то тим приніс бй тіль-1 жуть рівнятися з Українським гадуюся, що я не в Европі, де'про створення 
ки шкоду, бо для нікого в Ка- Робітничим Домом у Вінніпе- на це звертають більшу увагу чавого дому, могла зродити- 
наді не є таємницею, що і як ґу. і де мистецький смак має біль- ся тільки в тих людей, які бу-
робнть організоване українське 3 архитектурного боку — У- ше "право горожанства’’. ЗГії певні за успіх. 1 — ніде

------  робітництво. Твердо придер- ! критський Роб. Дім — це гар- Без сумніву, найбільше вра- правди діти, цей дім є найкра-
нізацією. Знаю прекрасно, що жуюся прінціпу, що тільки ро- на, модерна будова, що самим жіння робить величезна теа- іцим доказом великого посту-

М. І Р Ч А Н . Здійснення думки 
такого вели-

, до-Ц ЗА ОКЕАН.
(ПОДОРОЖНІ ВРАЖІННЯ.)

(Продовження.)
В Українському Робітничому круя умивнни впливи- -умна критика може справити видом пригадує іусце пошани, тральна саля. Як наївно уяв- 'пу українського робітництва в

ють на,цілу психіку людей, тим- п милки і що ніколи неправдо- Мимоволі, коли дивишся з ву- ляв я собі її в Европі! А зараз Канаді та його свідомости. 
“Український Робітничий самим і на їх роботу. У країн- ю неможна на довго закрити лиці на будинок, то догадуєш- стою і не можу надивитися. Збудувати таку святиню, '-мо- 

Дім" у Вінніпегу, м є свою ш;і- ськ іміграція в Канаді живе не правду. Також я свято he- ся.^цо це не звичайний дім, не І не хочу віритй. І сам себе пи- їли тільки свідомі люде, люде,
року славу і в Европі. Ще в цілком в инших умовинах, як реконаний, що мої спостере- помешкання, де панує скучна таю в душі: невже все це твор- які не жаліли ані своєї праці,
1919-20 pour," Перебуваючи на українські робітники й селяне ження приймуть робітники-чи- буденщина, а дім з певним чість мозолистих рук таки у- ані своїх тяжко запрацьованих 
фронті проти п їдьськнх військ, в старому краю і розуміється, тачі з такою серйозністю, з я- призначенням чогось вищого. : країнських робітників? Це-ж жертв. Гей! Таж за ці гроші
до нас доходили вісти про цю вся їй праці держиться деяких кою я пишу їх. Тому присту- - Як будова дому поваж- перший випадок в історії укра- можна купити половину сьо-
робітнаЧу святиню. Правда, инших способів. Цього вима- паю до діла: / на. видержана в крайно скром- інського робітництва, не тільки годняшної польської держави!
глухі, туманні, але все ж таки : гає життя, це необхідність. Будинок Українського Робіт ному тині, так і в середині йо-‘тут, за океаном, але і в Европі. Оглянувши цілий будинок і 
мн раділи й цим здобутком у-|Пдуіи до Українського Робіт- нич ,го Дому зробив на мене го непомітно нічого, що рази-,Ніколи нічого подібного наше його поміщення, починаю зна- 
країнського робітництва за о- ннчого Дому у Вінніпегу, як п отрясаюче вражіння. Я знав лоби.око глядача. Ніяких кри- робітництво, як клясова орга-: йомитися з організаціями, які

до центральної організації у- його тільки по фотографії, а- кливих Ьрикрас, ніяких захва- нізація, ще не мало. Мнмово- (мають стале приміщення в ньо- 
країнського робітництва Кана- л \ як побачив на масні очі —’лювань. Для людини, яка при- лі, дивлючись на цю прекрасну- му. Цікавлюся не тільки на-
ди. я постановив собі докладно здивувався. Мсн^нераз дов - ходить в цей дім. jie треба ре-.величезну салю, насуваються"звами, бо назви не багато зна-
простудіюватн всю працю, та лилося бачити робітничі дзміг кляни. Вона наперед знає спомини минулих літ. Згаду-ічать, а 
полічитися своїми спостерс- головно в Західній Европі (Ні- завдання цеї інституції ються малі, паршивенькі салі, ганізацій.
женнями цілком безсторонньо меччнні, Австрії. Чехи), але ні- Цад входовими дверми дорого оплачувані, в яких ти- Стоваришення *)
з широким загалом, а головно к л і не надіявся я, що наші у- скромно пишається викована снулося бувало робітництво в ський Робітничий Дім",
з українським робітництвом і країнські робітники в Канаді в камені земська куля з напн- Старому краю і ця вузкість, ті-
селянством в Европі. Ціда ор- ств- рили таку величаву святи- сом: “Пролетарі всіх країн, єд- снота, пригноблююче вплива-
ганізація має за собою трали- нм. Це справжня гордість! : ..іїтеся!" а з боку, викова- лн на цілу працю. Така саля,
цію, свою славу і поважну пра- Свідомий — західно-европей- ний в стіні теж короткий на- як ось у Вінніпегу, могла бу-
цю*так з успіхами, як і з дея- ський пролєтаріят, що ще- до пне: ти тільки уявою хорої фантазії,
ними недостачами. Смішним ласу світової війни мав свої мі- “Укращськгий Робітничий ! коли стою серед цеї салі, то 
булобн, як би мене посуджува- цні організації і не переживав Дім побудований жертвами ро- думаю:

1 беручи вже це під увагу, ме- ди в однобічности. Не маю так. ї величезної нужди, як сьо- бітників в 1918 році". — Ініціятори будови , Укра
ні д\-же цікаво переконатися на на думці писати про це, годня, створив теж культурно- сінях вдаряють в очі роз- інського Робітничого Дому
власні очі про все, та як най- чого немає1, або хвалити, що І освітні огнища—робітничі до- мальовані по стінах пейсажі були справді сміливими людь-
більше познайомитися з орга- не заслугує 'на похвалу. Як|ми, але, коди не рахувати вели- (види), правда, з мистецького ми. Бо це справжня смі- Temple Амосіаііоп”. — М. І.

Домі. Стоваришення має свої фі
лії і відділи по ріжних місцево
стях Канади, з яких 28 мають 
вже власні будинки. Завданням 
всіх філій Стов. У.Р.Д. є осві- 
домлювати широкі маси укр. 
робітництва і фермерства, при 
помочі бібліотек, публичних 
лекцій, концертів, театральних 
вистав і т. д. та закладуванним 
шкіл для неграмотних і шкіл у- 
країнської мови для дітей на
ших емігрантів-робітників. О- 
крім цього Стоваришення на 

власне працею тих ор-;випадок потреби помагає фі- 
!нансово своїм членам і їх ро-

кеаном.
Дія мене особисто в остан

ніх роках, пісія війни, поняття 
про Укр. Роб. Дім, як цілу 
організацію, було більш ясне. 
Гарячо цікавлюся робітничим 
руном скрізь, його розвоєм і 
взага-іі життям працюючих мас. 
Тнмбідьше цікавила мене ор
ганізація українського робіт
ництва. Правда, читаючи в Ев
ропі всі українські часописи з 
Канади, я знав цілу організаці- 
ю У.РД. в ріжних освітленнях.

“5 країн- ; динам, та дає безплатні поради 
це і поміч. Плекання духа бра- 

культурно-освітня і допомого- терства і солідарности серед 
ва організація. З огляду на працюючої кляси — є теж од- 
це, що в Европі про мету цеї ним з завдань Стоваришення. 
інституції майже не знають. — З чого ви покриваєте всі 

видатки? — питаю і одержую 
відповідь:*)До речі: українська мова немає і 

такого слова, як “стоваришення", хі
ба “товариство", “союз". Але ясні 
пояснюють, шо це точний переклад 
з назви урядової інкорпорації яка зву
чить: The - Ukrainian Labor

— З жертв, членських вкла
док і прибутків з представ
лень, концертів та ренту салі а- 
бо частин будинку. '

(ДаАі буде.)
V,

Іщт

РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ В 1923 РОЦІ
(Огляд шптеашіМ емефишо для “»Р Роб. Вісте*", f

і візитну картку, представляггь- 
s;ce1 просить:

— Уверен. что не откажете 
бч—ігну_.

j — Не маю грошей відпо- 
було його перше питання. відаю. ,

; Але скоро він сам почав ме- ! Другий раз та сама історія. 
: не іитереюаати. Дуже ціка- Стрічаю третнй раз — знова та 

Почухав а потилицю, шо не вився положення* за кордо- сама історія: v
застав Пилмпеика і почаа ду- но*. Мова лагідна, тихенька. — Позвольте вас побезпоко-
мати, куди меяі перше вдати- якась співуча. А коли гово- ять!,..
сж. Пмлипснка сказали мені рить, то злегка в такт хитає — Нет, не позволю.

І все через мою європейську 
Порадив мені добре огляну- ! одежу. Він думав що я оден 

Рушив я тою самою лоро- ти Харків перед тим, як виїду. > його заграинчних п обрати- 
площею Тевелева —т і тут-жс порекомендував мені мів- тому мене можна “безпо- 

веерх до ул. Лібкнехта. Прий- Пилипенка, як руковедителя. коить" всякому бувшому па
шівши до Миколаївського со- І скорше чим я міг сказати, що разитови.
бору, побачив, шо двері отво-.я вже_знайомий з Гіилипенком, Коли Мануїіьський сказав, 
реиі. Зайшов. Кинулася в очі він подзвонив і сказав закли- шоб мене впустити, секретар, 
в>-лика скмькість гарних ви- кати Пилипенка, щоби пору- зложивши два пальці вилками, 
имваних рушників. Коло кож- чити йому мене. 1 показуючи на них, шепнув
жого святого, коло кождого; —А коли будете їхати в Ки- «єні: 
кюска вишиваний рушник ів, то зайдіть і я дам вам пись- — Тільки на дві мінуті.
Мені перший раз в життю мо до губному, щоби вам да- Увійшовши в кімнату редак- 
прийшлося бачити стільки ру- ли всяку потрібну моральну тора, я побачив чоловіка, що 
шпиків, в церкві. Будова собо-j допомогу. сидів просто за столом з люль-
ра досить велика і прекрасна | так само отверто і лагідно кою в Я окинув біглим
архітектура. Чи не автокефалія 'екззав, що авдієнція скінчена, поглядом кімнату, шукаючи за

Мануїльським. Чоловік, що си
дів за столом, встав і подаю-

XIV.
К»ЯНГ—МАНУиЬСЬКИИ

шукати в “Червоному Шляху", головою, 
або в ак. КЛ.(6.)У

гою

це тут примостилася, подумав Вже коли я прощався, він прн- 
я. Але спитати не хотів ніко-;гадзВі щ0 в кождім разі, коли 
го. А вже коли виходив, поба- потрібна буде його поміч, він через стіл мені руку, сказав

! чисто по українськи:
— Ну, ну, доброго здоровля! 

Сідайте і оповідайте!

чмв на дверах напис по україн- j гитов служити, 
ськи,
правовірних
приходити на проби співу >- дцти в телефон на ріжні запи- 
країнського автокефального ' ТИ-

в котрій зак.іикалося Через цілий час розмови, він 
автокефалістів кождої хвилини мусів відпові-

Тоді тільки я зрозумів, що 
переломною Мануїльський, 

! Коли вже вийшов від него, бувший комісар рільництва У- 
Идучу дальше, вступив до я подумав: і це то той самий кРа1ни. бувший голова украін- 

редакції "Вістей і- "Селян- : Квір^іг, що перший на Всеу- ськ0* делегації на мирову кон- 
ської Правди". Гам дізнався, І країнськім Зїзді Рад в Харкові ференцію в Ридзі. 
що в місті нема ні Гринька, ні.поставив внесок про створен- Тільки пильно вдивившись в 
Шумського, ні Блакитного і;ІІЯ Союза Соціялістичннх Ра- "ого обличчя, я пізнав в нім

;того Мануііьського, якого ба
чив кілька разів на фотогра
фії, але пізнав скорше по 
люльці, чим по обличу. Ма-

Хору.

многих других визначних укра-j дянських Републик. 
їнськмх комуністів. Всі у від
пуску. Тоді я рішив йти до 
Ц.К. К.П.(б.)У. шукати Пили
пенка. Однак Пилипенка й там

З Ц.К. КЛ.(б.)У. я напра
вився впрост до редакції “Ко
муніста". Прийшовши до ре
дакції, сказав, шо хочу бачи 

не найшов. Тоді я зажадав по-:тися 3 редактор,ж.
бачення з секретарем К.Г1.(б.), — g котрим? — була відпо-
У. Квірінгом. Маючи в думці відь 
дальшу подорож-по Україні, я 
рішив просити в Квірінґа дея
ких вказівок і, якщо буде по
трібно, моральної допомоги.

ленького росту, зарослий, з 
jрозкудовченим чорним воло- 
сим на великій голові. Очи
маленькі, чорні, бистрі. Якісь

3 Мануїльським. | загадочні . огоньки горять у
• заняти‘д них. Сорочка на нім була з
- Хто його заняв? j грубого полотна, домашнього
_ ), виробу, з вишиваним комірцем.

................... з вузенькою вишиваною пазу-Одежа заграничного покро- - ’
стей в передній кімнаті, мене K)j в wv я був одітий, зраджу- хою й» чох-1ами- 
впущено до Квірінга. На-та мене. На мене дивилися, . Мова його чисто Українська

КвІрінг визначна особа в рс- як на буржуя і думали, що я ‘ така-ж бистра, як і йо- 
волюційному русі України, приходжу‘клопотатись якоюсь 10 очи- Протягом цілогодин- 
партійний авторітет, член По- непманською справою. І зра- 1101 наШ(Л розмови ^ Не мож- 
літбюра (Політичне бюро— джувала не тільки в держав- ||а Д°клаДн“ сказати ііро що ми 
це найвища політична інстан- них установах, але й на улицях говоРили- 6о п0 СУТ1 Н1 ПР° 1110 
цін). Він відогравав велику і міста. В містах Радянських Ре- спеціяльно не говорили і... од- 
ролю в організованню Комуні- : публик є певного рода жебра- ночасіІ° ПР° все' 
стичної Партії (большевиків) І кн. Ці жебраки зовсім не по- •'>то ви? Звідки? Як там
України. Свого часу була иа-ідібні до звичайних жебраків. ,а кордоном? Яке вражіння 
віть ціла течія в партії п. н. Вони гарно одіті, мають пре- зробила на вис радянська вла

да?

Після коротких формально-

квірінґовці (Гляди книжку “і-і красні манери і жебрають по 
сторін Комун. Партії" (б.) У-І 
країни", Равич-Черкаський.)

Квірінг сидів за великим сто
лом, коли я увійшов в кім
нату. З перших же слів, пі
сля прнвнтанни, я почув себе 
досить свобідним в ро мові з 
ним. Сам він вже людина літ

1 тут-же, майже не дожида-‘мнетецькому’. Жебрають тіль
ки в намічених ними людей, ючи Відповіли, оповідав мені 
тобто в людей своєї ранги. Ме- про» новий курс в радянській 
ні в Харкові прийшлося кіль-1національній політиці, 
ка разів стрінутися з таким
“жебраком". Сам він інтелі- переводиться українізація? 
ґентний чоловік, чорна широ-і 
ка борода, завсігди з палицею,

під сорок, міцної будови, се- вуса підкручені і одітий в чор- чейки, конче підіть. Я дам 
реднього росту. Одітий дуже ний гарного покрою костюм, вам перепустку. Там познайо- 
просто, в літній білій 2‘тол- правда, трохи проношений, митеся... А на село ви поїдете? 
стовпі’’. (Так називають білі і Стрічаюся перший раз з ним. Конче поїдьте... 
сорочки, що в Росії і на Украї- Засалютував По воєнному, сту- 
ні літом носять замість піджа- кнув обцасами і 
кін поверх штанів. “Толстов- — Позвольте вас побезпо- 
кою” називають певно тому, j коить! 
що Лев Толстой все-ходив в

А чи знаєте ви, як у нас

— Ні.
Тож підіть у наші комя-

Я nolfv до дому і там по-
інаиомлюся.

— А де ваша дома?
Я назвав.

В чім діло? — питав». — Ага, тав мн сусіди! Я з 
Я думав, шо може хоче яки-; Лютарівки! Перебував також в 

їхось інформації"!. А він виймає Святці. Поїдьте, поїдьте туда.

г

таких сорочках.)
- Чим можу служити?

I Г

“УКРАЇНСЬКІ РОБГГНИЧ1 ВІСТИ". СВ>ЕДА, 6. ЛЮТОГО 1924.Число 11. Сторона З,

k
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УКРАЇНСЬКІ Pv/бГГНиЧІ НІСПГ. СЕРЕДА, 6. ЛЮТОГО 1924.Сторона 4. Число Ц-
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устро-Про-і і U село ра здобула перевагу а добро, бо аоеж буде мемчу» а Д ; ео $1.00 Н—J НовомуІцГТ'7-ol **Птпо * ♦ч-кстшо. Н*оаа*.>а. А Шви» В. Ншшфору»

годен, вечері вари ста» сдоднтесв 1 1аші 114,11 “
то» Лева-

3 має. делегат т-и Я Дзмра» Ю Длнещув. В. Дав 
pet. О; Словодак. Г. Кваш. С Уегу- 
ран. В. Середа. І Сенам. КХ Руда»

З ТОВАРИШАМИ ДОНИ- Ті *. SsemonA есер. Кар Роб. Партії 
Канале, незбн шедате також до Со
пи Рикша Репубдн. ешвчува*

Г і ВІНдо Робітнеaoro Дону і о гол. 8-Мтеє І» і » Aat сяоро там
ган 6у. робіт» Ха* жне coaUapHktk ніж робпш-

оня і Фермерам' Хаі жнаоть "У- сьіжЖ, L Магітюа. Г. Лу*т. Н Сурнаа- 
Q . а р. краімеккт Робітничі Вкта"! , скані. В. Судне ; ео SO »; И. Гівч.

оиал"; рубана слухала но. ичлро-Р Р а" Дойровивш дати на смагу доку
З товарнеькнн пректон. У.р Роб. Дону в Дромгеаер, Дата..

МатвМчук зібрані товаришем В. Міжеаон.
По $500 В Мшик, А. Унчіаенко. 

С Фенао, Л Томашик; Ю. Руда. 
$4 00. Ю Данжцук $3.00; Т. Гарос 
$2.50; по $2.00: С Лона*во. С Унту- 
ран, Ю. Зермк; по $1.00; 11 Чурдик. 

ІГ. Хмара. В. Боднар. М. Шу камський. 
В. Чаг лей. В. К кралю», Н. Римар, II 
Кошмам, М Дживра. В. Г крила. 1. По
чить, Я Дленпи, Я. Боднар, Н. Ма- 
евсвкнй. 1. Сеназ» В. Дзерна, Я Ко
тик; по 50 а; 1 Черсншинсввнй, 
П Слободам. Н. Доканюа. Разом 
$54.00,

КХ Слободи. КХ Келій. А Чиркавт ПОБОРЮЮТЬ СТРАЙК ПГ-і «ну телеграму з приводу смерів В 
L Леніна, аотрні був не тільки про 
•сливаом Соазла Рад. Репубдн» дає 
також провідником пролетаріату шло-

» того
nd терпеливістю ждала розпочатії аон-до Канал» Тут також 

Дуже такою во
на* та ауп-

часут ■
•04 е
тата до галет» шоба аробета Я пз- 

Перие «сет» аю ne ne

е не Акт»
не

на на саки movxil Мої товариші 14 січи едмамтомська б>р-.го піп.З
жуапна галета -Джорид" пише, що Обидва внеси перейшла одного- аана і по спіні нагород»іа спіиківлом рипнп проду ктів і вів "білимв" 

х ринву збуту. І теаер 
И і і мої товаршні без робота. Тому 
а дуже прошу Вас, то» Редактор, 
присилайте мені "Укр. Роб. Вйста", а 
скоро днює е зароблю вето, то за
плачу Ван la ннд і великою подд-

днежу ту вата а Рншшдею Забагато тучними оплескам» Вита, виступа
ли товариші товаришки і школдрі 
з дсклвмапіами і співами, асі мали не
бувалий в Ошааі успіх В середині 
програми то» Семснов виголосив ре
ферат. В своїй промові бесідник 
представив, «кий то мину вший рік 
був таж кий дав робітників. При кін
ця промови бесідник мкізвав присуд
им» шоби вступали до робітничих 
організацій, де дістануть знанні, ікс 

' кождому робітнмковн потрібне. Від- 
ГЕМИЛТОМСЬКІ ПЕТЛЮРО-ПЕТРУ- так продовжилась концертова програ- 

11ІЕВИЧІВЦІ ПЕРЕТВОРЮЮТЬСЯ ма з деклямаціямн і співами На за- 
В ФАШІСПВ.

іі 48-ій. Ловст брсячу, уживано У звалено також шелатя до Келгар 
бомб* і трійлтаото галу, тону шо ці на Провій» Конвенцію Ка» Партії 
страйкуючі иайиерн старались про- Праці котра відбудеться на 23—24 
гнати робітник» (скебж). котрі при- лютого, чотнроа делегатів і Трої у- 
їдалк Тула до роботи спецію ьним по- рядиикія а Екзекутиви едмонтонсько- 
їздон з Едмонтону. Коли ці саном- то бльоку Ка» Партії Праці Вибра
ти* ькі робітний (ежеби) стали на ні аістали два делегат» Котрі « чле- 
стації. то страйкуючі тдмоалалм І» нами Роб. Пар. Каи. : Лейкнаи і Ме- 
аби вона не йшли до робот» бо тут дар» 3 других юній — Гранд і 1ст. 
е страй» і медолу скали її до кенпи. 
де тепер ( нова юнія робітників від 
-стін шуф-іі” (сксбська юнія і. котра 
зробила угоду з властителями копа

не на мдля неї чести Ми аарммо, пмз "фі- 
льоспф au дурної робота', аж 
одеж фермер а лампа 
лпжтора “Уяр. Голосу- за йото стат
тю » » -Дурма робота", обклав ний

ре- Наші славні "Україжккі 
Робітничі Вктм", 
Розносять вони ПО світі 
Про усіх нас віст»Гк Нехай аоае робпинча преса!нош

Нехай жа*>ть "Українські Робітничі 
р<“ Вктм"!

КІМ Треба Лоту «мжазумтж, «ао мм 
• Канал т < гості Twif і 
шжжу. аю 
булгтс

Накликають єднатися, 
Руки подавати.
І очима здоровими,
У світ заглядати.

буде, коми ви Іваи Федоряів. І. К. Лупуд.:жти про води у ваші» »■
Лає тими про такі водії

ЗАСІЮВАННЯ НОВОГО ВІДДІЛУ 
стоа укр. роб. дім.

ДвАмомд Смті, Лата.

шо мають загааьвмй інтерес
Особисті переживання чи оочуі Вони не таж, як ті другі. 

Краснемько співають,
1 нашого робітника.
Завше ображають.

день.
Поліція ній в числі 20 осіб не могли

дати ради з добре зорганізованими Хто то е такі ті петлюро-петруше- 
страйкерами. мусим ужити бомб і вичівці тепер українським робітникам 
трійлквото газу. При помочи цих , робітницям добре відомо, 
средств удалося страйкер» розігнати Це ті всі котре вже від ряду літ 
Один робітник зістав ранений. На ведуть киринну роботу на шкоду у- 
другий день повторилось те саме і, країнського працюючого народ а не

лише -тут, на американськім конти- 
Ось що нам приносить новий рік. ненті. але взагалі і в старому краю; 

Це лише його початок, а шо буде да~:там вони головно проти Радянської

РоздеАл, Лате.І кінчення забрав слово тов. І елич і і 
в своїй промові заявив, шо лише

мають тільки тоді вартість, якщо 
вони дійсно Цікаві аяе • тоді вони 

ітьсв тільки особистими До- 
:увачем здається, шо вони аж над

то займаючі а для загаду вони зов
сім не цікаві

ДР»те
аждуи 24 сторінки і то ща обох сто
ронах дрібненьким письмом. Це вже 

. не жнінсь, але брошура і хочби во
на буаа цікава, такої довгої ніхто не 
захоче читати, не говорячи вже щ*> 
те, шо цііий день візьме, щоб її ви
правити Тому згори зазнач у ю, шо 
така допись опиниться в коші А вже 
цілком не простимим є писати олів
цем. Можна ше вибачити, коли олів
цем пише робітник з лісової кемпи. 
Може у Аю не ми чорнила, а події 
« цікаві і треба про них написати. А- 
ае коли пише олівцем товариш з мі
ста. тоді це не простиме.

Якщо це буде продовжаться, то не
хай такий дописувач не гнівається, 
коли не побачить своєї дописі на сто
рінках "У.Р.В.”. Сам винен, бо про 
це вже писалося не раз і більше не 
буде писатися.

Тож коли пишете допись, то п.імя- 
тайте, товаришу, слідуюче: чи події, 
про які пише ге, цікаві для людей 
питої місцевості описуйте їх ко
ротко і ясно чорнилом і тільки 
на одній сторінці паперу, а не на о- 
бох; ніколи не пишіть олівцем; не 
збивайте так, шо рядок від рядка і 
слова від слова не можна розріжнитм 
і старайтесь хоч трохи писати грама
тично.

Якщо не знаєте української ірамл- 
1 тики, ту учіться. На цім вйіраетс ви 

самі газета і читачі. Ек> виконавши 
всі Ці вимоги, ваша допись буде вча
сно поміщена і буде для всіх цікава.

Волинець.

По $5.00: Н. Цітудськнй. С Ангел, 
В. Дрнґанюк, С. аЛисогор, В. Бодна- 
рук; П. Сорохан $4.00; Д Пеителюк 
$100; по $2.00: М. Хмеляр, П. Фльор- 
кевич. І. Назарчук. Г. Назаров, М. При
сяжній*, Д. Хомів. П. Лусик; по $1.00: 
В. Боднар, Д Смуд, А. Піка люк, П. 
Иотипка, В. Керєйчук* П. Тнпдишнюк; 
М Надо.іеський 90 ц .; В. Семенюк 
75 ц. Разом $5.165; з Вейн $59 50; 
всего разом $113.15.

Укр. Роб. Дім в Дромгедер складає 
подяку всім жертводавцям, що не жа-

в злу ці скла і побажав, аби мрії по
неволеного робітництва в 1924 році 
стали дійсністю. Концертова програ
ма закінчилась співами робітничих пі
сень точно о 42 годині. Опісля аід-

Робгтники цілого світа, що хочуть 
визволиш себе із капіталістичної не
волі стають в ряди робітничої орга
нізації Ми робітники Комерс і Дай
мося Ситі, зрозумівши, що і нам ми
того виходу нема, як лучигисв ра
зом b зорганізованими вже робітни
ками, рішили скликати масовий мі- 
тіиг на 13-го січня, на котрий зійшли
ся майже всі українські робітники Коли зорганізовані робітники вий-
ЦСІ МІГШІППГИ Мгтінг отвори» тов. |д>ть иа страйк, щоби у цей спосіб робітничо-селянської України, Укра- 
Ьолеховськнй, а на предсідателя no-jaicTaTlf підвижку гьіатиі, котра їм ,Ни без хлопа і пана, за якою слівае 
к-інкаио і МихайловськоґБ; секрета- і належиться і ліпші умовини " праці, 
рем вибрано т. Болеховського. Ви-!іа шоб хоч в части заспокоїти голод

Робітника ображають, 
Панам помагають,
1 бідному чоловязі 
Тумана пускають.

ис треба писати допис ь
булась забава.

Багато і завзято працюють ошав- 
ські робітники і робітниці і робота їх 

Ні хвилини сво-

трох робітників арештовано.

Наші “Вісти Робітничі” 
За бідного дбають,
І кождому робітнику 
Поради шукають.

не пропадає дармо, 
бідного часу вони не тратять марно, 
а спільно в Укр. Робітничім Домі пра
цюють на просвітнім полі.

лі? України.
Це тому, що вони є заїлі вороги

На жаль не всі ще робітники і ро
бітниці зрозуміли свої права і завдан- 

Деякі ще минають Робітничий 
Дім; вони покншо є під впливом во
рогів і зрадників робітничої кляси.
Але ^прийде час, що і ті, яких обма
нули, порозуміють, хто їх ворог a t 
хто приятель і стануть до помочі 
спільної праці товаришам, котрі вже 
від довшого часу бореться з неправ

ду вали свого тяжко запрацьованогоТож читаймо товариші, 
“Робітничі Вісти",
То й зможемо всім обманцям, 
Добре відповісти.

в своїх віршах наш Геній Тарас Шев- 
. ченко. 1 та Україна, якої так щиро

так предсідателв пожди*.™ до слова ; юдод своєї сшї, тоді за покликом бажав наш великий геній, ос коболи- ня 
т Костенка Бесідник пояснив при-1 „у,лсвих б-іроніп пілщія стаїмсіься ласЯі стала свобідною ['обітничо-се- 
с.тним, чому робітники повинні ор. |протдняіи сграикерів із даної місце- ляиською Реп.-бдикоїц. 
гдиїзувотися і в ДОВШІЙ промові до- КІ)СТ1І] лідерів саджа ют к до тюрми, а 
казав, шо робітники ніколи не по-

цента на так важну ціль як сплата 
довгу Укр. Роб. Дому в Дромгедер, і як також колядникам, товаришам: 1. 

Теодор Комар. Соколову, І. Захарукови, Р. Волощу- 
! кови, Р. Назаркевичови, О. Кузиковн, 
і товаришкам: В. Кузик, М. Юхим, А. 
Харик, К. Шварц, що не жалува.тм 

j свого труду, та П. Іканійчукови і В. 
Боднар у кови, що своїм коштом і ав- 

Р.Д. в ЛетбрІДЖ пропущено одну лі- томобілями ВОЗИЛИ К0.1ЯДНИКІВ І ТИМ 
сту, на яку збирали іговариіш То- j помогли робітничій справі, 
карук і С. Шлемко. Імена жертводав-

Хто виступав і виступає проти ра
на їх місце спроваджують несвідомих лямської форми правління на Укра- 

.нпшль своєї Долі, поки не гортані- робітників (скебів) з другої місцево- їні? Виступали поміщики і дрібна 
дуються 1 стануть дружно в обороні сти> ІОЧ би тисячі миль на віддаль, буржуазія: Центральна Рада, гетьман 
своїд прав проти визискувачів По ■ Сама подорож цих скебів забирає ье- Скоропадський, Петлюра, котрий най- 
скінченню промови приступи-но до ]Икі гроші, а ще Й поліції кажуть за- більше вславився 
впнс.іния членів На початок вписа- !

Колгорст, Алта.
Дорогі Товариші!
В поквітованню жертводавців на У.

в братанню з поль-
хншати цих робітників. Ці слуги ка- ськими панами і Петрушевич, котрий 
піталу не боягься стояти на морозі також ніби будував Україну, але 

приступлєно Д9 вибору заряду. , кидати бомби в страйкуючих. так, що з’єднався був з відвічним во-
До заряду вибрано слідуючих то- Щоби таке знущання над нами, ро- рогом України з царським генералом 

вариш» Ш. Иечемюк, організатор; бітниками не повторялося, нам треба Денікіиом. якому і *запродав сто-ти- 
П. Пастернак, загг. організатора; М освідомлювати тих наших братів по сячну галицьку армію.
Болсховськнй, прот. секретар; Н. Ді- і праці, а це при помочи робітничої 
ду х. фін. секретар; Ф. Гірічук, касієр; преси і устної агітації. ЇІанам можна Ну роботу для працюючого народа на 
В. Дутка. бібліотекар; А. Ничук, Н. агітувати, а чому нам не можна?
Николайчук, В. Никифорук, коитро-

До злуки, товариші і товаришки, 
а успіх буде певний!лося 13 членів і одна членкине, а від- Н. Харик.

ців на ній слідуючі:
По $5.00: Гр. Цибуля, П. Виростик;

І. Заремба $1.50, І. Старчук $1.00 і СІ 
Макаренко 50 ц. і Жертводавцям щира подяка.

Гр. Рогожа, секр.

ПрисутниЙ.

ОЧЕВИДЯЧКИ ПЛЮЮТЬ ЇМ В ВІЧІ.

Вест Торонто, Онт.
Разом $13.00 УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА!

Цим він і закінчив свою ганеб- Заходом Драматичного Гурт
ка при філії Укр>. Роб. Дому в 
Транскона, устроюеться в су
боту, 9-го лютого в Укр. Роб. 
Домі представлення 
в 5-ох актах зі співами і танця
ми п. н.
“Ой НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА 

ВЕЧЕРНИЦГ.

Тут є національний штор під упра- 
Україні; а дальше вів дипльоматичну вою кількох українських патріотів, а

Зрештою на те вони Й пани, а ми роботу у віденськім кабарсті, лизав також і .С|^мі шторники є Українцями,
робітники. Та пани добре розуміють патинки можним світа цього, на шо Другого дня по різдвяних святах зай-

По виборі заряду взято під диску- своє класові? становите Г стоять оден виробляв всякі штучки в роді "позич- шов тутешній піп до штору і побачив 
сію назву товариства. По короткій ^ другого, а от ми, робітники, чи ро- ки національної оборони". ! оголошення на стіні, яке написав
дискусії товариші рішили одногодос- зуміємо це? Ні, нам ще далеко до Долярові патріоти всіляко обма- сам шторник. Оголошено, що мало
но назвати Відділ Стов. Укр. Роб. До-1 того. А пора вже й нам розуміти, нюювали малосвідомих робітників, бути скликання мітінгу в справі обра
зі у їм. Стефана Мельиичурд в Дай- А коли ми зрозуміємо, тоді між на- збирали долари на безвартісні бонди, хунку того штору, але на нещастя

ми не буде скебів. а в заміну 34 ті доляри вони обіцяли шторник призабув зазначити доклад-
робітаикам грушки на вербі — якесь но, в якій справі має бути цей мігші 

І "визволення” при помочи "Ліги На- Піп глянув з горда на це оголошен
ня й зареготався, мов ббжевільний. 

Коли ми клясово свідомі робітники — Хто це так написав1? 
перестерігали, щоб тримали свої ки- піп.

‘ шені на осторожности перед Петру- — Адже я самий, — відвічає штор- 
шевичовими обманцями, бо вони та- ник.

Витфорд, Алта.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам в' цім листі $7.50, 

з котрих на відновлення передплати 
наших дорогих часописей, як слідує: 
$5.50 на "Українські Робітничі Вісти" 
і “Голос Праці” на 1924 рік, а також 
$1.00 на прес, фонд "У.Р.В.", а $1.00 
на прес, фонд "Голосу Праці".

Нехай жне робітнича преса!
І. Н. Попович.

драма

\монд Ситі.
Мім товариші розійшлися, не забу-1 

ли також що їх молоденьке товари- ;
ство на першім м*ци потребує фінам-1 тоні мітінг (бльоку) Канадійської 
сів 1 по ширости зложили $11.75.

В ролях цего представлення 
виступають найліпші аматори 

Ст. Кетерін, Онт. — Дорогі Това- і1 аматорки. Хто учащав на на- 
1 іжші! Повідомляю Вас, шо в цих ші представлення кождої субо- 
околицях плентається чоловічина, що ти попере ДНО, ТОЙ певно НЄОМИ- 

Не вміли яазиваєс* КорчевськиЯ і накидається не j це, суботи. Представлен- 
на Робітничу Партію і на Стомре- „я я()й г
шення Роб. Дому. Він пропагує . „
й організує якусь "Просвіжу", шо на- чеРНИІП € ОДНО 13 найгарній-- 

їх дуже кололо в очи те, що ми всі, — Добре, rfpouiy єгоміктя, але ви лежала-б Вудці. Між свідомішими чіих, ^ ЯКІ вже грались В 5 кр, 
котрі згуртовані коло своєї пролетар- є нашим пастиром, то й повинні нас ! робітниками він не має мкия, бо ці Роб. Домі. Тому просимо ВСІХ 
ської преси, йшли збитою лавою лучше навчити писати. Чому ви це- 
проти доларових патріотів, як обман- го не зробите, але ще глузуєте з нас j 
ців українського працюючого народа. неписьменних? Подайте нам лііішу 
^1 не довГо треба було чекати, щоби науку, як дотепер, то й ліпше напи- 
всі ті наші виступи проти них були о- темо.
правдані подіями історичних фактів Тут- вже й попа припекло,_ бо по
життя. Отже сталося те, що ми бачив, шо не на дурня натрафив. 
предвнджували.

Дня 22-го січня відбувся в Едмон-
цій".

•Пертії Праці, де було поверх 60 де- 
зентують поверх 

них організацій

«
Зложили слідуючі товариші:
По $1.00: Болсховськнй, Печенюк,

Костенко, Прічук, Дутка, Никифбрук, політичних, економічних, просвітних 
Николайчук; по 50 ц.: Стефанюк, Те- « індустріяльних. Заборонено тільки 
ленчук, Н. Дідух, Давко, Модальчук, тим, котрі відносяться ворожо до 
Михайловський. Ничук, т-ка К. Дідух; працюючої кляси. До цего бльоку 
.по 25 ц,: т-ка К. Костенко, Пастернак, вступили дві нові організації: Кана-

дійська Федерація Майнерів, і "Інтер-

j легатів, котрі pen раз 
три тисячі членів рвк

Гемкттон, От.

Товаришу Редактор!
Я був довго передплатником “Укр.

Роб. Вістей”, а ^ саме від початку їх 
засиованив аж до 1920 року, коли то 
я виїхав до окупованої польською 
шляхтою Сх. Галичини. Але й там я В. Дідух. 
не міг бути без робітничої газети, то 
купував все "Землю і |^олю", котра 
приходила все наиів сконфк кованою.
Цей часопис стоїть колькою в боці 
польської шляхти, яка старається не- 
допустити світла правди до Працю
ючих мас Сх- Галичини, шоби н той 
спосіб продовжити своє істновання. в Дай монд Ситі і Комерс, щоб луни- пропонував,

ким способом жадної свободи чи са-, —б Так не пишеться, 
мостійности для Галичини не вибо- лучше написати ? 
рять, тоді на нас зі сторони доляро- Аж пріючи від злости, шторник 
вих патріотів сипалися всякі назви, взявся до попа.

По зложенню вільних даток на своє иейшинал Год .Керієрс енд Комон 
молоденьке товариство, товариші з Лейборс” юнія.
Комерс і Дай монд Ситі рішили, щоб През. Лейіам створив збори і при 
осідком віддіту був Даймонд Ситі.'тім згадав, що цей мііінг якраз на 
Потім всі веселі і з запалом до жаль- j часі, бо братня організація Партія 
шої праці розійшлися домів. На за- ; Праці Великої Британії перебирає 
кінчення взиваємо

вже не даються водити за ніс.
Тутешній.

прибути, якнайчисленнійсше.
Весь дохід призначений на 

сплату довгу Укр. Роб. Дому н
ФОНД на СПЛАТУ ДОВГУ у. р. д. Транскона 

В ДРОМГЕДЕР, АЛТА. Ціни місць: 45 ц. (на середи- 
ÇniK жертводавців иа Укр. Роб. | НІ), 35 Ц. (ПО боках), 25 Ц. ДЛЯ 

і —-Яку науку я вам можу дати? Дім в Дромгедер, Алта., шо зложили дітей МІЖ 10—-12 ЛІТ ЖИТТЯ. 
Нині всі ті малосвідомі робітники, Ось послухайте, каже піп, щось вам свої жертви підчас коляди на різдво. 

котрі дали себе обмайути патріотам, розкажу.

решту робітників державну керму в свої руки. І за*
шоби едмонтонський

Початок о годині 8.30 вече- 
ром.По $10.00: С. Ннкифоряк, Н. Харик, 

В шторі було около вісім осіб, які Н. Терентюк; лі о $5.(Ю: т-ка А. Вен- 
центи, жалують і проклинають всіх пильно насторожили уха. Піп почав: тонни. II. Доманюк, Ф. Забіяка, FT 
тих "добродіїв", "громадян”. — В Чехословаччииі помер один А. Папиас, М. Скат, И. Руткі, С
. Робітники, що давалися так довго пастир і пішов перед , бога. Бог так Чурри, В. Павлюк, А. Дубляк, І. Со- 
обманювати, тепер пізнали аж над- і спитав його : "А де ж твої вівці?” колов, il. Скакун, І. Кадук, Ю. Ма
то добре, шо їм більше -не по- А цей пастир відповідає: “Я не мав жарнюк, И. Юхим, А. Зінкевіч, Н. 
дорозі з патріотичними "діячами”, а овець, тільки свині”. .Ось ваді ♦ на- Поврозник, Н. ТопольніцькнЙ, М. Лс- 
подорозі з класово свідомими робіт- ука, — каже пій до штормика, — у- віцкі, 1. Костюк, Н. Олексій, С. Три

зуб, Ф. Дмнтрук, Ф. Д. Павук, О. 
Гевко; Н. Мажар $4.00; по $100: Ф.

даючи їм тяжко запрацьовані свої
При ходіть громадно!ї

З НАГОДИ ПЯТОГО ЗІЗДУ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ! б ПЕРШИЙ РАЗ В КЕНОРІ, 
ОНТ.!І

Тіііі-о Просвіта ім. Т. Шев
ченка відогрйє в суботу, дня 9. 
лютого ц. р. в читальні Просві
та в Кенора, Онт. драму в 5-ох 
діях зі співами гі. н.

“ЗАМРАЧЕНИЙ СВІТ’

ІДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ СТОВ. УКРАЇНСЬКИЙ 
РОБІТНИЧИЙ ДІМ В ВІННІПЕГУ никами, бо тільки ці ідуть правиль- чіться, коли хочете і зареготався, 

ною дорогою і ані разу не повелиІ Так вам треба панове патріоти на 
українських робітників на злу дорогу. чолі 3 попами! Беріть тільки примір Жарський, Я. Андріяшук, Н. Зілін-

Як сонце є ясне, так тепер всім ста- 3 своїх полів, то й пропадете ви. ський, 11. Іваиійчук, І. Сорокам, В.
ло ясно, що не повинно вже бути мі- в TjM попівськім багні разом з ваши- Лимоні, Ф. Криса, М. Левіцький, Ю.
сця між укр. працюючим народом ми дітьми. Коли думаєте, що така Шпіляк, Ф. Шандро; Ю. Гнатишнн

прегарна назва як "свиня” лицює на ^50, п*» $2.00; Ю. Іванчук, В Ан- 
Тепер деякі з тих цанків навіть ви- вашу патріотичну адресу, то слухайте 1- Андрійчук, Ф. Мііалчір, І.

ступають з цеіТковннх товариств і ор- дальше подібних попів тд лижіть їх ^ пйнсл, Л. Андриха, В. Семотюк, С. 
ганЬують инші "товариства”.

Nвиставить XsXв суботу, 9-го лютого
В УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ Н ВІННІПЕГУ

для тих лолярових "політиків”.
Драма дуже гарна. В нійX£ представлено докладно темно

ту і просвіїу'в Галичині. Мо- 
лодіж старається ходити до 
читальні, щоби здобувати про-

Шкурган, II. Шкурі ан, Ф. Южда, М.
Отже з таких-то петлюро-петруше- Бувший парохіянин.' Ориновіч, 11. Лелявський, 1 Мавловій,

вичівців недавно засновано в Ге мил- -------- * Кибіч. ! Андрук, Н. Кузик, С. Ма-
sj тоні товариство під іменем нашо- F r-_u конецький, І. Стефанюк, Я. Середа,
У го генія, ломимо того, що гул вже * И Кобива. л Шварц, М. Гордашко, світу, але ЦСМу перечить Війт,

істнує від літ робітниче товариство и Дорогі Товариші! е ^ Юрківський, И. Смеречииський, присяжний І Т. д. Микола О-
^ під цим самим іменем, то є Відділ Читаючи вашу Газету чу.р.В. я ^ * а крилю*. С. СтендеЙ, т-ка Ори- снователь ЧИТЗЛЬНІ, СТара€ТЬСЯ

Укр. Роб. Дому ім. Тараса Шевченка, переконався, що тільки ця Газета від- сон» М. Пакулвк, І. Фербей, П Мел-1 боротися ЗІ всі МИ
^ І ці людці, що сформували "нв- крив.it людям світло правди, бо тії ь- c,lH- * Дами дюк, С Куриш, І. Сема-
1 не" товариство, закриваються іменем ки з неї можна довідатися хто є

X
ч:гх

величаву драму в 5юх діях пролетарського письменника М. Ірчана

X
X темними СИ-»»8Г1, І. ДЛІН.ІЯІЛ, V. П\ риш, І. VCMd- і .

ка і фітіпс в ничик м н гКоко 1 лами, але війтів син нападає на #е товариство, закриваються іменем ки з неї можна довідатися хто є на- • 1 И, ИМ1' 1 мичик, лі .п. vkoko, ^
Тараса Шевченка, тоді, коли Шевчен- шим приятелем а хто Ьорогом. Прав* ^ Фипулдк. П. Церковияк, Н. Свідср- І1-го в ночи І ТЯЖКО П< )ИВЗЄ.

..... . ................... ,, .. ... Товариші докладають усіх
дух; т-ха Е. Квічак $1.50; по $1.00; | старань, щоби штука вийшла
М iau/*»vutâ П Пп/маети* И Тло.і —»як найкраще. Тому не пропу

стіть нагоди, а при ходіть самі 
і кличте своїх знаШшішЬ N ко не мав і не бажав мати, нічого да, всяка газета, навіть і патріотична ський- () ^>зик- ^ Жарський, 1. Ді-Xчи 'Спільного з такими людьми хв.члить себе, що й вона обстоює за

Ті ким підшитям під імя Шевченка бідним народом, але зрозуміти в чию -^^айський. Л. Лроисос, И Горн, 
вони приготовляються розбити Від- дужку вона трубить, то виходить ^ * алзс. Ф Зубрук, Стренджер, Ф 

|у діл У.РД. ім. Тараса Шевченка в Ге- щось иниюго. Така патріотична га- ^рекет, С. Сагинюк, H. H., Н. Дутка,
S милтоні, котрий має вкім-літну і сто- зета заступає інтереси тільки “ви- ^аРс-іа’ ^ Мандрує**, Н. Станвй, 
у рію своєї роботи для добра укр. ро- щоГ* братії, патріотичної інтелігенції, Назаркевич, I. Шур, П. С. 1 ута,
З бітництва в Гемилтоні. а в той же самий час впоює вона 1 ^ Смеречинська, T ІІаранчин, І
у Гемнлтонське укр. робітництво не в бідного робітника і фармера, що Винничук, Т Чеховський, А. Козак,
!^| піде за тими орієнтаційниками. Ні! лише вона є спасителькою бідної кля- ^ Небога, М. Мелешко, Мікуляк, II ;
у Бо знає їхню киринну історію в Ге- си, й накликує помагати ратувати бід- Гост, ! Мідбурзчинський, В. Кемпбел. | ПРОДАЖ фармг: 160 акрів, ха-
S милтоні проти робітничих організа- них студентів, бо не буде в нас інте- L ^жи^иґа’ 1 1 . ^емко' і іл. п^Йня, комора 10 акрів виріїб .
VI цій. А ви панове, з нового товари- іігенції й не буде кому обстоювати 1 ‘ар!Я Митрук, К. Кобивка, В. Вицри-1 1свд>у землі, решта ліс. Подекуди f 
S ства, не крийтеся від клясово свідо- за бідним народом. Але як видно, ч'к> Иав,іюк, Ю. Бурка, К. Фербей,, по трохи СІИ() д^ра вода до ПИ1Я 
П мого робітництва, бо цим самим ви про той бідний народ цій патріотки- Гомик, А. Середа, В. Вавко, Д Ска-} фарМа в положенню між самими У- 

не зітрете ту пляму з себе, котра по- ній братії байдуже. Патріоти хочуть к'н- Ф- Лесиф, І Семотюк, С. Боянов- кр^їщ^уц Гарний лк: па пл*, спрус 
встала наслідком вашої киринної ро- ратуват свої власні інтереси. Не- ський- Дезанський. Р Турчин. О Пет- j х т<мрак д0 сі-ен-арської зелізничої 

^ бот. Про це ми знаємо всі Будь- шзстя їхнє лише в цьому, що та не- Р°н'ький, І І-мосько. І. Ме.дук, І ст ;Ц , лише 4 *^1. Інтерссовані хай 
■ те певні, що робітництво не піде за навис на їм Газета “У.Р.В." псує їм Мельничук, В. Мельничук; ПИЦІ>ТЬ „, слідуючу адресу?
S вами. їхні досить добре обмірковані плями, Бартолюссі і О. Павлюк по 50 ц Mike Tkaehyk

4 U lm лиши, 6» MMS Sixqmu. sd чоргі а«лх. P.O. Rembrandt, Man. (11
^ секретар Види y У.РД. тої брати. Тому то наша патріот нч- г,с'м *ергвол пням як рюнож това-

на братія аж пріє шукаючи способів Рнш”‘ ' товаришем к.і.мдииіьш
на убкт того ворога, шоби вій їм ^кр '' '( -З*11 * .Іромтслср с»іадає Українська робітнича преса, 
не путав в їхній народній доляро хап- Ш"РУ подяку. це ознака СИДИ І СВІДОМОСТИ

Б посліднш чнел, -У Р В - в рубрн- ній роботі А-те всі стзрвння тнї бра- У Вей» Алта: робіТНИПТПа. Памятайте про
ш Дальші жертви на сплату довгу ти безуспішні, бо бані робітники і
У.РД. в Вінніпегу" було надруковано фермері знають свої дбовнзкн зглв- По $5.00: А. Петрашу» С. Фенко. Пресовий Фонд відновлен-
А Потік е має бути К. Попі» дом свого часопису і спішать йому Г. Дзнркв; М. Черлсй $100; II' Ma-1 ня передплати!

<* год п:Початок точно <
Ціни місць: 50, .35 і 25 ц.

веч.

: В цій драмі вірно представлена боротьба безсмертної дванайцятки 
повстанців, шо під проводом т.т. Мельничука, Шервмети і Цепка 
боролися проти панського поневолення українських робітників 
лян в Східній Галичині. Вже два рази була виставлена ця драма 
в Українськім Робітничім Домі в Вінніпегу з величезним успіхом, 
тому й не потребує вона ніяких захвалювань. Вона 

широку славу не тільки в Канаді, але А в Злуч. Державах та Европі.
Бере в ній участь поверх 50 людей.

се-

мас вже свою

КУГШ ПІДНОСИТЬСЯ ТОНКО 0 ГОДИМ 8,30 ВЕЧЕРОМ
ЦІНИ МІСЦЬ; 55, 40 І 27 ЦЕНПВ. Я

СПРОСТОВАННЯ.

ПРИКОЛІТЬ ЧИСЛЕННО! ПРИХОДІТЬ ВСІ! — В СУБОТУ, 9. ЛЮТОГО. Ят
шшшштIË

■te*,
_______________________________________


